

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΔΑ:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ &
ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

Αθήνα, 9 Μαρτίου 2018

Αριθ. πρωτ.: 2/21112 /ΔΠΔΣ

Ταχ. Δ/ση : Παν/μίου 37
 10165 Αθήνα
 Τηλέφωνα: 210 33 38 384
 210 33 38 210
 210 33 38 474
 210 33 38 353
 210 33 38 487
 210 33 38 258

ΠΡΟΣ: Ως Πίνακας αποδεκτών

Θέμα : Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2019-2022

A. Γενικά

Ο νόμος 4270/2014 (ΦΕΚ143Α'), όπως ισχύει, για τις αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας, προβλέπει μεταξύ άλλων στα πλαίσια της διαδικασίας του Ευρωπαϊκού Εξαμήνου την υποχρέωση κατάρτισης Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής (ΜΠΔΣ), το οποίο δίνει μια σαφή εικόνα των δημοσιονομικών ορίων και των δεσμεύσεων, που αναλαμβάνονται για την επόμενη περίοδο, των βασικών πολιτικών κατευθύνσεων, καθώς και των προτεραιοτήτων της οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής. Το ΜΠΔΣ θέτει συγκεκριμένους στόχους, χρονοδιαγράμματα και δείκτες υλοποίησης στην προσπάθεια εξορθολογισμού και ελέγχου των δαπανών και επίτευξης των εκάστοτε δημοσιονομικών στόχων. Παράλληλα, θέτει τα ανώτατα όρια δαπανών για όλη την περίοδο για τα Υπουργεία, καθώς και τους στόχους ισοζυγίου για τους λοιπούς φορείς της Γενικής Κυβέρνησης.

Στο πλαίσιο αυτό, το ΜΠΔΣ περιλαμβάνει τα όρια των προϋπολογισμών σε μεσοπρόθεσμο ορίζοντα και δεν εστιάζει μόνο στην Κεντρική Διοίκηση, αλλά στη Γενική Κυβέρνηση, ως ένα ενιαίο σύνολο.

Το ΜΠΔΣ 2019-2022 θα περιλαμβάνει την περιγραφή και αξιολόγηση των δημοσιονομικών αποτελεσμάτων των δύο προηγούμενων ετών (2016-2017), καθώς και τις προβλέψεις των δημοσιονομικών προοπτικών για α) το τρέχον έτος (2018), β) το έτος προϋπολογισμού (2019) και γ) τα τρία επόμενα έτη (2020-2022).

Για την κατάρτισή του απαιτείται η ουσιαστική και ενεργή συμμετοχή όλων των Υπουργείων και λοιπών φορέων και ιδιαίτερα των Γενικών Διευθύνσεων Οικονομικών Υπηρεσιών, δεδομένου ότι είναι οι αρμόδιοι φορείς που οφείλουν να υλοποιήσουν τον συνολικό δημοσιονομικό σχεδιασμό, όπως αντανακλάται στις επιμέρους δεσμεύσεις του ΜΠΔΣ, τόσο σε κεντρικό επίπεδο, όσο και σε επίπεδο εποπτευόμενων φορέων.

Υπενθυμίζεται ότι η χώρα έχει δεσμευθεί στην υλοποίηση συγκεκριμένων δημοσιονομικών στόχων για την περίοδο 2018-2022, οι οποίοι προβλέπουν την επίτευξη πρωτογενών πλεονασμάτων της τάξης

του 3,5% του ΑΕΠ σε επίπεδο Γενικής Κυβέρνησης σε όρους Σύμβασης Χρηματοδοτικής Διευκόλυνσης (ΣΧΔ).

Βάσει του άρθρου 44 του Ν. 4270/2014 αναμένεται, πέραν του βασικού σεναρίου, οι Γενικές Διευθύνσεις Οικονομικών Υπηρεσιών να υποβάλουν στην υπηρεσία μας και ανάλυση των νέων πιθανών δράσεων/πολιτικών που προτίθενται να δρομολογήσουν στα επόμενα έτη με σχετική ποσοτικοποίηση και τεκμηρίωσή τους.

Β. Η συμβολή των φορέων στην κατάρτιση του ΜΠΔΣ 2019-2022

ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ

Στο πλαίσιο της κατάρτισης του ΜΠΔΣ, σε πρώτη φάση οι φορείς (Υπουργεία, Αποκεντρωμένες Διοικήσεις – εποπτευόμενοι φορείς, ΑΔΑ) καλούνται να εξειδικεύσουν το ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ της περιόδου που καλύπτει α) το τρέχον έτος (2018), β) το έτος του επόμενου προϋπολογισμού (2019) και γ) τα τρία επόμενα έτη (2020-2022).

Ως **ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ** ορίζεται η διενέργεια προβλέψεων εσόδων και εξόδων ανά έτος για όλη την περίοδο 2018-2022, λαμβάνοντας υπόψη τα κατωτέρω:

α. Τις ενδεικτικές **μακροοικονομικές προβλέψεις** για τη συγκεκριμένη περίοδο (ρυθμός ανάπτυξης, ανεργία, πληθωρισμός κ.λπ.) όπως παρουσιάζονται στον Πίνακα 2, λαμβάνοντας υπόψη ότι σε ενδεχόμενο επικαιροποίησής τους θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση, και

β. Τις **επικαιροποιημένες αποδόσεις** των παρεμβάσεων δαπανών και εσόδων που ίσχυαν μέχρι τώρα.

Επομένως, το σενάριο βάσης είναι η προβολή της εξέλιξης των δημοσιονομικών μεγεθών των φορέων της γενικής κυβέρνησης, κάτω από συγκεκριμένες μακροοικονομικές υποθέσεις για τη συνολική επίδοση της οικονομίας, χωρίς πρόσθετες δημοσιονομικές παρεμβάσεις και νέες πολιτικές, πέραν εκείνων που έχουν ήδη θεσμοθετηθεί μέχρι σήμερα.

Η έγκαιρη και συνεπής κατάρτιση του Βασικού Σεναρίου τόσο σε επίπεδο Υπουργείου, όσο και σε επίπεδο εποπτευόμενων φορέων θα γίνει με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του κάθε Υπουργείου.

Το σενάριο βάσης που θα εκπονήσουν οι φορείς θα πρέπει να είναι **ρεαλιστικό και ακριβές** και να αποτυπώνει τις καλύτερες δυνατές προβλέψεις για τις δημοσιονομικές επιδόσεις των φορέων σε όλη την υπό εξέταση περίοδο.

Γ. Η τεχνική κατάρτιση του Βασικού Σεναρίου

Από τεχνικής πλευράς η κατάρτιση του Βασικού Σεναρίου θα γίνει από τον κάθε φορέα, ως εξής:

Βήμα 1^ο : Έτος βάσης για τη διενέργεια προβλέψεων

Ως βάση για τη διενέργεια προβολών των εσόδων - εξόδων στο διάστημα 2018-2022, θα ληφθούν υπόψη τα απολογιστικά στοιχεία **του 2017**. Ειδικά για τους εποπτευόμενους φορείς, τα στοιχεία που θα χρησιμοποιηθούν για το αποτέλεσμα του 2017 θα είναι αυτά που πρόκειται να κοινοποιηθούν στην ΕΛΣΤΑΤ και το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, στο πλαίσιο της ετήσιας υποβολής στοιχείων.

Βήμα 2^ο : Μακροοικονομικές προβλέψεις

Κατά το μέρος που κάποια από τα στοιχεία των εσόδων-εξόδων των εποπτευόμενων φορέων για την περίοδο 2018-2022, όπως έχουν προκύψει από το Βήμα 1, εξαρτώνται από την εξέλιξη των

μακροοικονομικών προβλέψεων για την ελληνική οικονομία (Πίνακας 2 του Παραρτήματος), τα στοιχεία αυτά θα πρέπει να αναπροσαρμοστούν, ώστε να ενσωματώσουν τις μακροοικονομικές προβλέψεις για το διάστημα 2018-2022 (π.χ. αν κάποια από τα λοιπά έξοδα, δηλαδή προμήθειες, καύσιμα κ.λπ., συνδέονται με τον πληθωρισμό, αυτό θα πρέπει να ληφθεί υπόψη. Επίσης, αν κάποια από τα λοιπά έσοδα συνδέονται με τον ονομαστικό ρυθμό ανάπτυξης της οικονομίας ή τη συνολική ζήτηση, θα γίνει ανάλογη προβολή βάσει των προβλέψεων μεταβολής του ονομαστικού ΑΕΠ ή της συνολικής ζήτησης κ.λπ.).

1. Κεντρική Διοίκηση (Υπουργεία και Αποκεντρωμένες Διοικήσεις)

Οι **οροφές δαπανών** για τον Κεντρικό Φορέα/Υπουργείο σας για το 2018 καθορίζονται από τον προϋπολογισμό του 2018. Για τα επόμενα χρόνια **2019-22** σας αποστέλλονται με την παρούσα εγκύκλιο οι οροφές δαπανών επανεκτιμημένες με σημείο εκκίνησης τον προϋπολογισμό του 2018 (για το έτος 2022 έχει γίνει υπόθεση ότι θα κινηθεί στα όρια του 2021) με την ενσωμάτωση των επιπτώσεων των μέχρι την κατάρτιση του προϋπολογισμού 2018 δημοσιονομικών παρεμβάσεων ανά έτος, καθώς και των εξοικονομήσεων από την επισκόπηση δαπανών που διεξήχθη το 2016-17 (Πίνακας 1 Παραρτήματος).

Στις προαναφερόμενες οροφές περιλαμβάνονται διακριτά και οι Ανεξάρτητες Αρχές, οι οποίες αποτελούν ειδικούς φορείς των αντίστοιχων Υπουργείων.

Λαμβάνοντας υπόψη τις προαναφερθείσες οροφές δαπανών, αλλά και το ευρύτερο μεσοπρόθεσμο δημοσιονομικό πλαίσιο στο οποίο θα κινηθεί η χώρα, **οι ΓΔΟΥ θα πρέπει να υποβάλουν επικαιροποιημένες ρεαλιστικές εκτιμήσεις για καθένα από τα έτη του ΜΠΔΣ 2019-2022** ενσωματώνοντας πλέον όλες τις δημοσιονομικές παρεμβάσεις και νέες πολιτικές που έχουν θεσμοθετηθεί μέχρι σήμερα. Σε κάθε περίπτωση, απαιτείται αιτιολόγηση κάθε ετήσιας απόκλισης (θετικής ή αρνητικής), από τις οροφές δαπανών του Πίνακα 1, σε σχετική έκθεση του οικείου προϊσταμένου οικονομικών υπηρεσιών.

Σημειώνεται ότι στον πίνακα 4 (στοιχεία ΠΔΕ), θα αποτυπώνονται οι προβλέψεις, κατ' έτος, για τα ποσά του προϋπολογισμού του ΠΔΕ που αναμένεται να κατανεμηθούν από το Υπουργείο σε νομικά πρόσωπα εντός Γενικής Κυβέρνησης, σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης και σε αυτά που αναμένεται να διατεθούν απευθείας από το Υπουργείο. Για την ορθή αποτύπωση των μεγεθών του πίνακα είναι απαραίτητη η συνεννόηση με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης, έτσι ώστε τα μεγέθη που θα αποτυπωθούν στον εν λόγω πίνακα να συνάδουν με την κατανομή των κονδυλίων του ΠΔΕ του αρμόδιου Υπουργείου.

Ιδανικά, σε ό,τι αφορά τους φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης, θα βοηθούσε η αποτύπωση των κατανομών διακριτά ανά νομικό πρόσωπο. Στις περιπτώσεις Υπουργείων που εποπτεύουν μεγάλο αριθμό νομικών προσώπων και δεν είναι εφικτή η διακριτή αποτύπωση μπορεί να γίνει ομαδοποίηση (πχ Οργανισμοί Λιμένων). Σε κάθε περίπτωση, τα νομικά πρόσωπα του Υπουργείου που απορροφούν σημαντικά κονδύλια από τον συνολικό προϋπολογισμό του ΠΔΕ πρέπει να αποτυπώνονται διακεκριμένα στον πίνακα.

Σημείωση: Θα πρέπει να επισημανθεί ότι σύμφωνα με το Ν. 4270/2014 αμέσως μετά την ψήφιση του ΜΠΔΣ, οι οροφές για τα δύο πρώτα έτη του ΜΠΔΣ καθίστανται δεσμευτικές **για την κατάρτιση και εκτέλεση του Προϋπολογισμού των ετών αυτών.**

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί κατά την εκτίμηση του ύψους των επιχορηγήσεων/αποδιδόμενων πόρων Τακτικού Προϋπολογισμού και ΠΔΕ που προγραμματίζουν να μεταβιβάσουν τα εποπτεύοντα Υπουργεία στους φορείς τους, αφού βάσει αυτών, οι εποπτευόμενοι φορείς συντάσσουν τις προβλέψεις τους (Προϋπολογισμό και ΜΠΔΣ). Έχει παρατηρηθεί στο παρελθόν ότι οι προβλέψεις των Υπουργείων διαφέρουν, σε κάποιες περιπτώσεις σημαντικά, από τα τελικά ποσά που δίνονται στους φορείς, με αποτέλεσμα να δημιουργείται πρόβλημα στην εκτέλεση

των προϋπολογισμών των εποπτευόμενων φορέων. Ένας βασικός έλεγχος που θα πρέπει να γίνεται από τις ΓΔΟΥ των Υπουργείων είναι κατά πόσο το άθροισμα των εσόδων από μεταβιβάσεις από τον Τακτικό Π/Υ και το ΠΔΕ, όλων των φορέων του Υπουργείου, ισούται με την αντίστοιχη δαπάνη του Υπουργείου (ή είναι μεγαλύτερο από αυτήν, μόνο για την περίπτωση φορέων που επιχορηγούνται από περισσότερα του ενός Υπουργεία). Είναι προφανές ότι για να αποφευχθούν παρόμοιες στρεβλώσεις απαιτείται προγραμματισμός και στενή συνεργασία μεταξύ των ΓΔΟΥ και των εποπτευόμενων φορέων.

Οι συμπληρωμένοι Πίνακες 3 και 4 του Υπουργείου θα σταλούν με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου στη ΔΠΔΣ.

2. Εποπτευόμενοι φορείς της Γενικής Κυβέρνησης¹

2.1. ΑΔΑ, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ, ΑΕ

Ο υποτομέας των Νομικών Προσώπων, ο οποίος αριθμεί σε εκατοντάδες φορείς, αποτελείται από το σύνολο των νομικών προσώπων εντός Γενικής Κυβέρνησης, που εποπτεύονται από τα Υπουργεία, ή αποτελούν Ανεξάρτητες Διοικητικές Αρχές (ΑΔΑ) με ξεχωριστή νομική προσωπικότητα (που δεν αποτελούν ειδικούς φορείς Υπουργείων). Στα προηγούμενα ΜΠΔΣ, ο υποτομέας αυτός αποτελούσε πηγή σημαντικών αποκλίσεων από τον εκτιμώμενο αρχικό στόχο. Το τελευταίο διάστημα, με τη συμβολή και τη συνεργασία των ΓΔΟΥ των Υπουργείων έχει σημειωθεί σημαντική πρόοδος στις διαδικασίες κατάρτισης και αξιολόγησης των προϋπολογισμών των Νομικών Πρόσωπων εποπτείας τους.

Για την παραγωγή αξιόπιστων και συνεκτικών δημοσιονομικών προβλέψεων, έγκαιρα, είναι εξαιρετικά κρίσιμο οι Διευθύνσεις Οικονομικών Υπηρεσιών των Υπουργείων να ενημερώσουν εγκαίρως τα Νομικά Πρόσωπα εποπτείας τους, καθώς και τις ΑΔΑ, για την εκτιμώμενη κατανομή των επιχορηγήσεων και αποδιδόμενων πόρων του Τακτικού Προϋπολογισμού (ΤΠ) και του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) για κάθε έτος της περιόδου του ΜΠΔΣ.

Τα Νομικά Πρόσωπα, στη συνέχεια, πρέπει εγκαίρως να καταρτίσουν και να υποβάλουν ρεαλιστικές και συνεκτικές δημοσιονομικές προβλέψεις στις ΓΔΟΥ των εποπτευόμενων Υπουργείων, με προσπάθεια συγκράτησης των λειτουργικών δαπανών και εξέταση της δυνατότητας αύξησης των ιδίων εσόδων τους. Στην προσπάθεια αυτή πρέπει όλοι οι φορείς να λάβουν υπόψη τα απολογιστικά τους στοιχεία, το γενικότερο δημοσιονομικό πλαίσιο, τις μακροοικονομικές προβλέψεις, τις κατευθύνσεις των ΓΔΟΥ των Υπουργείων και τυχόν ιδιαίτερα γεγονότα που αναμένεται ρεαλιστικά να επηρεάσουν το δημοσιονομικό αποτέλεσμα του φορέα κατά την περίοδο του ΜΠΔΣ.

Οι προτάσεις των φορέων που θα υποβληθούν, θα αξιολογηθούν διακριτά (δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στους σημαντικούς από πλευράς δημοσιονομικού αποτελέσματος φορείς) από τις ΓΔΟΥ των Υπουργείων σε ό,τι αφορά τη μεταξύ τους συνέπεια, αλλά και την αξιοπιστία τους και εφόσον είναι σύμφωνες με τους δημοσιονομικούς στόχους/πολιτικές του Υπουργείου, αλλά και το γενικότερο δημοσιονομικό πλαίσιο, θα υποβληθούν στο ΓΛΚ για την τελική αξιολόγηση.

Κατά το παρελθόν διαπιστώθηκε ότι υποβλήθηκαν μη ρεαλιστικές προβλέψεις από ορισμένα Νομικά Πρόσωπα και μάλιστα υποεκτιμημένες σε όρους δημοσιονομικού αποτελέσματος. Τονίζεται ότι τέτοιες προτάσεις δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτές τόσο από τις ΓΔΟΥ των Υπουργείων, όσο και από το ΓΛΚ, γιατί οδηγούν στον προσδιορισμό μη ρεαλιστικού δημοσιονομικού αποτελέσματος και στην επακόλουθη λήψη αποφάσεων πολιτικής που βασίζονται σε εσφαλμένα δεδομένα. Σε κάθε περίπτωση, επισημαίνουμε τη διάταξη της παρ.3 του άρθρου 45 του ν.4270/2014, σύμφωνα με την

¹ Το τελευταίο επικαιροποιημένο μητρώο των φορέων που περιλαμβάνονται στη Γενική Κυβέρνηση, δημοσιεύεται στον ιστότοπο της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής: www.statistics.gr > Μητρώα και Ταξινομήσεις > Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης > Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης - Ενημέρωση Ιούλιος.

οποία απαιτείται αιτιολόγηση κάθε ετήσιας απόκλισης (θετικής ή αρνητικής) άνω του 5% κατ' έτος, με βάση τα πραγματοποιηθέντα κατά την τελευταία χρήση έσοδα ή έξοδα του φορέα, σε σχετική έκθεση του οικείου προϊσταμένου οικονομικών υπηρεσιών.

Ειδικά για τις ΑΔΑ, η υποβολή των προβλέψεων τους γίνεται στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, κατά τα οριζόμενα στην παρ.1 του άρθ.45 του ν.4270/2014, αφού ληφθεί υπόψη η ανάγκη να συνδυαστεί η λειτουργική τους ανεξαρτησία και η εκπλήρωση των σκοπών τους, με την επίτευξη του καλύτερου δυνατού δημοσιονομικού αποτελέσματος.

Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου και Ανώνυμες Εταιρίες

Οι φορείς που εμπίπτουν σε αυτή την κατηγορία οφείλουν να συμπληρώσουν τον Πίνακα 6 του Παραρτήματος.

Σε γενικές γραμμές, το δημοσιονομικό αποτέλεσμα ενός Νομικού Προσώπου που τηρεί τα λογιστικά του βιβλία σε δεδουλευμένη βάση είναι το αποτέλεσμα, όπως αυτό προσδιορίζεται από την κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως, αφού ληφθούν υπόψη τα κατωτέρω :

Α) εξαιρεθούν

1. οι αποσβέσεις,
2. οι πάσης φύσεως προβλέψεις (π.χ. αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία),
3. οι ζημιές - κέρδη από την πώληση περιουσιακών στοιχείων (παγίου ή κυκλοφορούντος ενεργητικού),
4. οι τυχόν συναλλαγματικές διαφορές, καθώς και οι διαφορές αποτίμησης στοιχείων ενεργητικού και παθητικού,
5. οι αναλογούσες στη χρήση επιχορηγήσεις αποσβεσμένων περιουσιακών στοιχείων,
6. οι αναπροσαρμογές αξίας παγίων περιουσιακών στοιχείων.

Β) συνυπολογιστούν

1. η καθαρή κτήση (αγορές μείον πωλήσεις σε αξίες κτήσεως) περιουσιακών στοιχείων της ομάδας 1 του ΕΓΛΣ (πλην του λογαριασμού 18 του ΕΓΛΣ),
2. οι αγορές της ομάδας 2 του ΕΓΛΣ,
3. ο εκτιμώμενος φόρος εισοδήματος ή φόρος ακίνητης περιουσίας, καθώς και τα τυχόν μερίσματα που ο φορέας αναμένεται να αποδώσει στον Κρατικό Προϋπολογισμό.

Σε ό,τι αφορά τα έσοδα, στις γραμμές των επιχορηγήσεων, τακτικού Π/Υ & ΠΔΕ, πρέπει να καταγράφονται τα ποσά που αναμένεται να εισπραχθούν σε κάθε ένα από τα έτη του ΜΠΔΣ. Οι προβλέψεις των ιδίων εσόδων των οργανισμών πρέπει να είναι ρεαλιστικές και να περιλαμβάνουν το μέρος εκείνο των εκτιμώμενων δεδουλευμένων εσόδων που αναμένεται να εισπραχθεί από τον οργανισμό (δηλαδή δεν πρέπει να καταγράφονται έσοδα τα οποία ρεαλιστικά δεν αναμένεται να εισπραχθούν κάτω από οποιοσδήποτε συνθήκες).

Ο συγκεντρωτικός πίνακας των εποπτευομένων φορέων του Υπουργείου, μαζί με τους αναλυτικούς πίνακες κάθε φορέα διακριτά, θα σταλούν με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου στην υπηρεσία μας.

Τεχνικές παρατηρήσεις

1. Οι εισροές από τον Κρατικό Προϋπολογισμό (Τακτικό και ΠΔΕ) που προβλέπει ο φορέας ως έσοδο για κάθε έτος του ΜΠΔΣ πρέπει να ισούνται με το ποσό που εμφανίζει το Υπουργείο ως εκροή για το αντίστοιχο έτος.

2. Στην γραμμή «επιχορηγήσεις από τακτικό προϋπολογισμό» καταχωρούνται τόσο η τακτική όσο και ενδεχόμενη έκτακτη επιχορήγηση. Επίσης στην ίδια γραμμή καταχωρούνται και οι τυχόν αποδόσεις εσόδων που γίνονται στο φορέα μέσω του τακτικού προϋπολογισμού. Τέλος, στην ίδια γραμμή καταχωρούνται από τον φορέα και τα ποσά που τυχόν αναμένεται να εισπράξει μέσω του τακτικού προϋπολογισμού ως αύξηση μετοχικού κεφαλαίου.
3. Στην γραμμή «επιχορηγήσεις από ΠΔΕ» καταχωρούνται τα αναμενόμενα ποσά επιχορηγήσεων από το ΠΔΕ είτε αφορά το εθνικό σκέλος, είτε το συγχρηματοδοτούμενο, ανεξάρτητα αν στα λογιστικά βιβλία του φορέα λογιστικοποιούνται ως αύξηση μετοχικού κεφαλαίου ή όχι. Σε κάθε περίπτωση, το ποσό της επιχορήγησης θα πρέπει να ισούται με το ποσό που εμφανίζει το Υπουργείο ως εκροή για το αντίστοιχο έτος.
4. Στην γραμμή «επιχορηγήσεις από ΕΕ» καταχωρούνται τα ποσά που ο φορέας αναμένεται να εισπράξει απευθείας από την Ευρωπαϊκή Ένωση και όχι τα ποσά του συγχρηματοδοτούμενου ΠΔΕ.
5. Στην γραμμή «Λοιπές Επιχορηγήσεις» καταχωρούνται τα ποσά που προέρχονται από τυχόν επιχορηγήσεις άλλων φορέων της Γενικής Κυβέρνησης, ή τυχόν άλλες επιχορηγήσεις (που όμως δεν προέρχονται από τον κρατικό προϋπολογισμό: τακτικό ή ΠΔΕ).
6. Σε κάθε περίπτωση οι εισροές από τον Κρατικό Προϋπολογισμό πρέπει να λογίζονται στις αντίστοιχες γραμμές επιχορηγήσεων του πίνακα και όχι σε άλλη γραμμή εσόδου (πχ λοιπά έσοδα), ανεξάρτητα από τον σκοπό για τον οποίο δίνονται, προκειμένου να είναι εφικτή η ακριβής ενοποίηση των οικονομικών καταστάσεων σε επίπεδο Γενικής Κυβέρνησης.
7. Οι δαπάνες, τόσο οι λειτουργικές όσο και οι επενδυτικές, θα πρέπει να καταχωρούνται στο έτος που αναμένεται να πραγματοποιηθούν. Σε περίπτωση δυσκολίας προσδιορισμού του χρόνου πραγματοποίησης μίας δαπάνης, αυτή θα πρέπει να καταχωρείται σε ένα μόνο από τα έτη της περιόδου του ΜΠΔΣ.

Επιπρόσθετα, αναφορικά με την εξέλιξη του προσωπικού, οι φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν τον Πίνακα 14 του Παραρτήματος με τα απολογιστικά στοιχεία αποχωρήσεων, προσλήψεων, μετατάξεων και αριθμού προσωπικού για τα έτη 2016 και 2017. Σημειώνεται ότι το προσωπικό αφορά μόνο τους υπαλλήλους των οποίων η μισθοδοσία βαρύνει τον προϋπολογισμό των ανωτέρω φορέων. Επίσης, αναφορικά με την εξέλιξη του προσωπικού του Υποτομέα των Νομικών Προσώπων, με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου, θα πρέπει να αποσταλούν στην υπηρεσία μας τόσο οι συγκεντρωτικοί, όσο και οι εξατομικευμένοι πίνακες εξέλιξης προσωπικού.

Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου

Οι φορείς που εμπίπτουν στην κατηγορία αυτή παρακολουθούν τις συναλλαγές τους λογιστικά σε ταμειακή βάση και πρέπει να συμπληρώσουν τον πίνακα 5 του Παραρτήματος.

Το δημοσιονομικό αποτέλεσμα των φορέων που ακολουθούν την ταμειακή λογιστική προσδιορίζεται ως η διαφορά εισπράξεων – πληρωμών (ταμειακό αποτέλεσμα) +/- την μεταβολή του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (τρίτους) μέσα στο έτος αναφοράς. Αύξηση του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων οδηγεί σε επιδείνωση του δημοσιονομικού αποτελέσματος για την περίοδο αναφοράς.

Τεχνικές παρατηρήσεις

1. Στο σκέλος των εσόδων (εισπράξεις) που προσδιορίζουν το δημοσιονομικό αποτέλεσμα δεν περιλαμβάνονται τα ταμειακά διαθέσιμα, οι εισπράξεις από δάνεια, καθώς και οι εισπράξεις

- από πώληση χρεογράφων. Οι αναμενόμενες εισπράξεις από τόκους αποτελούν μέρος των δημοσιονομικών εσόδων του οργανισμού.
2. Στο σκέλος των δαπανών (πληρωμών) που προσδιορίζουν το δημοσιονομικό αποτέλεσμα δεν περιλαμβάνονται οι πληρωμές για χρεολύσια δανείων και για απόκτηση χρεογράφων (μετοχών, ομολόγων κ.λπ.).
 3. Σε ό,τι αφορά την αποτύπωση των επιχορηγήσεων του κρατικού προϋπολογισμού ισχύουν οι βασικές αρχές που αναφέρονται παραπάνω για τα ΝΠΙΔ.

Ο συγκεντρωτικός πίνακας των εποπτευομένων φορέων του Υπουργείου για τον υποτομέα των ΝΠ (με διαχωρισμό ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ), μαζί με τους αναλυτικούς πίνακες κάθε φορέα χωριστά, θα σταλούν με ευθύνη του Γενικού Διευθυντού Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου στη ΔΠΔΣ.

2.2. ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και λοιπά νομικά πρόσωπα του υποτομέα των ΟΤΑ

Οι φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης αποτελούν, λόγω του μεγέθους τους, υποτομέα με σημαντική επίπτωση στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα της Γενικής Κυβέρνησης. Επισημαίνεται η ανάγκη κατάρτισης ρεαλιστικών προβλέψεων, που θα είναι συνεπείς με το εκάστοτε δημοσιονομικό πλαίσιο.

Είναι απαραίτητο στους υπό συμπλήρωση πίνακες να εγγράφονται μόνο τα έσοδα και οι δαπάνες, τα οποία αναμένεται να εισπραχθούν και αντίστοιχα να πληρωθούν κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους, και όχι με βάση την πιθανή διαμόρφωση των πιστώσεων των προϋπολογισμών.

Στο πλαίσιο κατάρτισης του ΜΠΔΣ 2019-2022, οι ΟΤΑ α΄ & β΄ βαθμού, καθώς και τα λοιπά νομικά πρόσωπα του υποτομέα, θα πρέπει να προβούν σε προβλέψεις σύμφωνα με το υπόδειγμα του Πίνακα 7 του Παραρτήματος. Αναφορικά με τη γραμμογράφηση του πίνακα, επισημαίνεται ότι: α) οι κάθε είδους αποδοχές, αποζημιώσεις κ.λπ. των αιρετών θα πρέπει να συμπεριληφθούν στη γραμμή «Αμοιβές Προσωπικού» και β) η γραμμή δαπανών «Προνοιακά Επιδόματα» μετονομάζεται σε «Κοινωνικές Παροχές» και σε αυτήν συμπεριλαμβάνονται πλέον και οι δαπάνες που γίνονται από τις Περιφέρειες για τη μεταφορά μαθητών (ΚΑΕ 0821).

Σημειώνεται ότι το δημοσιονομικό αποτέλεσμα όλων των φορέων, πλην των ΝΠΙΔ, προσδιορίζεται ως η διαφορά εισπράξεων – πληρωμών (ταμειακό αποτέλεσμα) +/- την μεταβολή του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (τρίτους) μέσα στο έτος αναφοράς. Αύξηση του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων οδηγεί σε επιδείνωση του δημοσιονομικού αποτελέσματος για την περίοδο αναφοράς. Για τη συμπλήρωση του πίνακα 7 από τα ΝΠΙΔ του υποτομέα, που καταρτίζουν και εκτελούν προϋπολογισμό σε δεδουλευμένη βάση, παραπέμπουμε στην υπο-παράγραφο με τίτλο «Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου και Ανώνυμες Εταιρίες», της προηγούμενης παραγράφου 2.1 και επισημαίνουμε ότι δεν θα συμπληρώσουν το τμήμα του Πίνακα που αναφέρεται σε «Απλήρωτες Υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης».

Στη συνέχεια, οι συμπληρωμένοι πίνακες θα πρέπει να αποσταλούν στην αρμόδια Διεύθυνση του Υπ. Εσωτερικών, η οποία θα προβεί στον έλεγχο και την αξιολόγησή τους, τόσο σε μεμονωμένο όσο και σε συγκεντρωτικό επίπεδο για το σύνολο του υποτομέα των ΟΤΑ. Ο πίνακας 7 του Παραρτήματος με τα ενοποιημένα ποσά του υποτομέα θα αποσταλεί με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Τοπικής Αυτοδιοίκησης & Αναπτυξιακής Πολιτικής στη ΔΠΔΣ.

Τέλος, επισημαίνεται ότι, βάσει του αρ. 43 του ν. 4270/2014, οι στόχοι ισοζυγίου του ενοποιημένου Προϋπολογισμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για τα δύο πρώτα έτη από τη σύνταξη του ΜΠΔΣ είναι δεσμευτικοί (δηλ. τα έτη 2019 και 2020).

2.3. Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ)

Οι Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης, Συνταξιοδοτικά Ταμεία και ΟΑΕΔ, θα προβούν σε προβλέψεις σύμφωνα με το υπόδειγμα των ΝΠΔΔ (Πίνακας 8 του Παραρτήματος). Οι συμπληρωμένοι πίνακες θα αποσταλούν στην αρμόδια Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, προκειμένου να ελεγχθούν και να ομαδοποιηθούν, ώστε να καταρτιστούν οι Πίνακες 9 και 10 αντίστοιχα. Οι εποπτευόμενοι φορείς κοινωνικής ασφάλισης των Υπουργείων Εθνικής Άμυνας, Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Εσωτερικών θα πρέπει και αυτοί να αποστείλουν τις σχετικές προβλέψεις τους στην ΓΔΟΥ του Υπ. Εργασίας για να διευκολυνθεί η κατάρτιση του Πίνακα 9.

Επισημαίνεται ότι για την κατάρτιση των ανωτέρω πινάκων από τους ίδιους τους φορείς θα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή, ως προς την ακρίβεια των προβλέψεων και τη συνέπειά τους.

Οι Πίνακες 9 και 10, καθώς και οι πίνακες προβλέψεων των επί μέρους ΦΚΑ θα αποσταλούν στην Υπηρεσία μας με ευθύνη της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του αρμόδιου Υπουργείου.

2.4. Φορείς Υγείας (Νοσοκομεία, ΠΕΔΥ-ΥΠΕ, ΕΟΠΥΥ)

Για τα μεγέθη των νοσοκομείων και των δομών ΥΠΕ – ΠΕΔΥ, η ΓΔΟΥ του αρμόδιου Υπουργείου Υγείας θα υποβάλει τους συγκεντρωτικούς πίνακες των υποδειγμάτων 11 και 12 αντίστοιχα. Στα μεγέθη του συγκεντρωτικού πίνακα των νοσοκομείων της εγκυκλίου θα περιλαμβάνονται τα μεγέθη των νοσοκομείων του ΕΣΥ (ΝΠΔΔ), καθώς και των νοσοκομείων Ωνάσειο και Παπαγεωργίου (η ανάλυση των μεγεθών σε νοσοκομεία ΕΣΥ, Ωνάσειο και Παπαγεωργίου θα ζητηθεί εξειδικευμένα).

Σε ό,τι αφορά τις μονάδες των δομών ΥΠΕ – ΠΕΔΥ απαιτείται η συμπλήρωση του συγκεντρωτικού πίνακα 12.

Σε ό,τι αφορά τα μεγέθη των νοσοκομείων ΝΙΜΤΣ, Αρεταίειο και Αιγινήτειο που δεν εποπτεύονται άμεσα από το Υπουργείο Υγείας απαιτείται η συμπλήρωση και η αποστολή από τις ΓΔΟΥ των Υπουργείων Εθνικής Άμυνας και Παιδείας του υποδείγματος 11.

Τέλος σε ό,τι αφορά τον ΕΟΠΥΥ απαιτείται η συμπλήρωση του υποδείγματος 13 του παραρτήματος.

Δ. Ειδικά θέματα

1. Έσοδα/δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές

Μεταξύ άλλων, στους πίνακες του Παραρτήματος ζητούνται στοιχεία και για χρηματοοικονομικές συναλλαγές. Επισημαίνεται ότι οι χρηματοοικονομικές συναλλαγές δεν επηρεάζουν το δημοσιονομικό αποτέλεσμα του φορέα (και της Γενικής Κυβέρνησης), παρά μόνο μεταβάλλουν τα στοιχεία χρηματοοικονομικού ενεργητικού και παθητικού. Για παράδειγμα, η λήψη ενός δανείου αυξάνει τα ταμειακά διαθέσιμα (ενεργητικό) και ισόποσα τις υποχρεώσεις (παθητικό). Ενδεικτικά παραδείγματα χρηματοοικονομικών συναλλαγών αποτελούν η λήψη δανείων, η αποπληρωμή δανείων, η αγορά μετοχών και χρεογράφων, η πώληση μετοχών και χρεογράφων κ.λ.π.

Τονίζεται ότι οι αποδόσεις από την διακράτηση χρηματοοικονομικών στοιχείων, όπως για παράδειγμα τόκοι καταθέσεων και μερίσματα ή οι τόκοι εξυπηρέτησης δανείων, δεν αποτελούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές και επομένως προσμετρώνται στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα του οργανισμού και της Γενικής Κυβέρνησης.

2 . Απλήρωτες υποχρεώσεις

Πέραν των στοιχείων εσόδων-εξόδων σύμφωνα με τους πίνακες του παραρτήματος, θα καταγράφεται στην ειδική σειρά και το ύψος (stock) των συσσωρευμένων απλήρωτων υποχρεώσεων με διάκριση

προς τρίτους και μη στο τέλος του προηγούμενου έτους, ακριβώς όπως κοινοποιείται και στην ΕΛΣΤΑΤ. Ειδικότερα, στο ύψος των συσσωρευμένων οφειλών **θα καταγράφονται όλες ανεξαιρέτως οι απλήρωτες υποχρεώσεις, ασχέτως αν έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμες ή όχι**. Επίσης, θα γίνεται πρόβλεψη για το εκάστοτε ύψος των απλήρωτων υποχρεώσεων για κάθε έτος της περιόδου 2018-2022, ως εξής:

Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος του προηγούμενου έτους, μείον (-) πληρωμές για εξοφλήσεις απλήρωτων υποχρεώσεων παλαιών ετών στο τρέχον έτος, πλέον (+) νέες απλήρωτες υποχρεώσεις του τρέχοντος έτους (αν δημιουργηθούν) = νέο ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος του τρέχοντος έτους.

Το στοιχείο του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος του έτους είναι απαραίτητα για τον υπολογισμό του ισοζυγίου και του πρωτογενούς αποτελέσματος γενικής κυβέρνησης σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Σύστημα Λογαριασμών ESA2010.

Ε. Διαβίβαση στοιχείων και πινάκων – Παροχή διευκρινίσεων

Οι Γενικοί Διευθυντές Οικονομικών Υπηρεσιών παρακαλούνται να αποστείλουν την παρούσα εγκύκλιο σε όλους τους εποπτευόμενους φορείς τους και όλες τις ΑΔΑ, προκειμένου οι τελευταίοι να προβούν στη διενέργεια προβλέψεων, συμπληρώνοντας τους σχετικούς πίνακες.

Όλοι οι ανωτέρω πίνακες, αφού συμπληρωθούν από τους φορείς του κάθε εποπτεύοντος Υπουργείου, θα αποσταλούν ηλεκτρονικά στο **Γενικό Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου (και όχι στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους)**, ο οποίος θα τους ελέγξει για τη συνέπεια και την πληρότητά τους. Στη συνέχεια οι πίνακες αυτοί (συγκεντρωτικοί και αναλυτικοί, όπως ζητείται κατά περίπτωση) μαζί με τους πίνακες του Υπουργείου, θα σταλούν επίσης ηλεκτρονικά, **αποκλειστικά μέχρι τις 27 Μαρτίου 2018 και με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου**, στη Διεύθυνση Προγραμματισμού και Δημοσιονομικών Στοιχείων του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: dpdsm@glk.gr. Για τη διευκόλυνσή σας, μαζί με την εγκύκλιο, σας αποστέλλονται οι πίνακες του Παραρτήματος και σε ηλεκτρονική μορφή (excel).

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση σχετικά με την κατάρτιση των πινάκων μπορείτε να απευθύνεστε στη Διεύθυνση Προγραμματισμού και Δημοσιονομικών Στοιχείων του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, στην ηλεκτρονική διεύθυνση dpdsm@glk.gr.

Ο Αναπληρωτής
Υπουργός Οικονομικών
Γιώργος Χουλιαράκης

Ακριβές Αντίγραφο

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΕΙΟΥ α.α.

Πίνακας Αποδεκτών

1. Προεδρία Δημοκρατίας
Υπηρεσία Διοικητικών και
Οικονομικών Υποθέσεων
2. Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
3. Όλα τα Υπουργεία

- α) Γραφεία Υπουργών
- β) Γραφεία Αναπληρωτών Υπουργών, Υφυπουργών
- γ) Γραφεία Γεν. Γραμματέων
- δ) Γενικούς Διευθυντές Οικονομικών Υπηρεσιών
(με την υποχρέωση να ενημερώσουν άμεσα τους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης που εποπτεύουν και τις ΑΔΑ)

Εσωτερική διανομή

- 1) Γραφείο κ. Υπουργού Οικονομικών
- 2) Γραφείο κ. Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών
- 3) Γραφείο κ. Γεν. Γραμματέα Δημοσιονομικής Πολιτικής
- 4) Γραφείο κας Γενικής Δ/ντριας Δημοσιονομικής Πολιτικής & Προϋπολογισμού
- 5) ΔΠΔΣ - Α'
- 6) ΔΠΓΚ
- 7) Διεύθυνση Αξιολόγησης Δράσεων Γενικής Κυβέρνησης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΙΝΑΚΩΝ

Ανώτατα Όρια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή και δεδουλευμένη
 βάση σύμφωνα με την μεθοδολογία του ESA για τα έτη 2018-2022
 (σε εκατ. ευρώ)

Φορείς	2018 Προϋπολογισμός	2019 Πρόβλεψη	2020 Πρόβλεψη	2021 Πρόβλεψη	2022 Πρόβλεψη
1 Προεδρία της Δημοκρατίας					
Τ.Π.	3	3	3	3	3
ΠΑΕ	0	0	0	0	0
Ταμειακό Σύνολο	3	3	3	3	3
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	3	3	3	3	3
2 Βασιλιά των Ελλήνων					
Τ.Π.	134	135	136	136	136
ΠΑΕ	1	1	1	1	1
Ταμειακό Σύνολο	135	136	137	137	137
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	135	136	137	137	137
3 Υπουργείο Εσωτερικών					
Τ.Π.	5.213	5.505	5.584	5.598	5.598
ΠΑΕ	192	217	217	217	217
Ταμειακό Σύνολο	5.405	5.722	5.801	5.815	5.815
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	5.405	5.722	5.801	5.815	5.815
πρώην Υπουργείο Εσωτερικών					
Τ.Π.	3.215	3.467	3.499	3.499	3.499
ΠΑΕ	124	150	150	150	150
Ταμειακό Σύνολο	3.339	3.617	3.649	3.649	3.649
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	3.339	3.617	3.649	3.649	3.649
πρώην Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη					
Τ.Π.	1.994	2.034	2.080	2.094	2.094
ΠΑΕ	66	64	64	64	64
Ταμειακό Σύνολο	2.060	2.098	2.144	2.158	2.158
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	2.060	2.098	2.144	2.158	2.158
πρώην Υπουργείο Μακεδονίας και Θράκης					
Τ.Π.	5	5	5	5	5
ΠΑΕ	2	3	3	3	3
Ταμειακό Σύνολο	7	8	8	8	8
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	7	8	8	8	8
4 Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης					
Τ.Π.	97	97	46	45	45
ΠΑΕ	2.148	2.609	2.634	2.634	2.634
Ταμειακό Σύνολο	2.245	2.706	2.680	2.679	2.679
<i>εκ των οποίων:</i>					
Συνήγορος του Καταναλωτή	2	2	2	2	2
Τ.Π.	2	2	2	2	2
ΠΑΕ					
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	2.245	2.706	2.680	2.679	2.679
5 Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενέργειας					
Τ.Π.	45	45	45	45	45
ΠΑΕ	28	16	16	16	16
Ταμειακό Σύνολο	73	61	61	61	61
<i>εκ των οποίων:</i>					
Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης	2	2	2	2	2
Τ.Π.	2	2	2	2	2
ΠΑΕ					
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	73	61	61	61	61
6 Υπουργείο Εθνικής Άμυνας					
Τ.Π.	3.181	3.253	3.301	3.296	3.296
<i>εκ των οποίων:</i>					
<i>Εξοπλιστικά προγράμματα (σε ταμειακή βάση)</i>	510	530	530	530	530
ΠΑΕ	9	14	14	14	14
Ταμειακό Σύνολο	3.190	3.267	3.315	3.310	3.310
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	204	278	191	110	289
Σύνολο κατά ESA	2.985	2.989	3.125	3.200	3.021
7 Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων					
Τ.Π.	4.697	4.841	4.970	5.015	5.015
ΠΑΕ	620	600	555	555	555
Ταμειακό Σύνολο	5.317	5.441	5.525	5.570	5.570
<i>εκ των οποίων:</i>					
Αρχή Διασφάλισης της Ποιότητας στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση	0,1	0,1	0,1	0,1	0,1
Τ.Π.	0,1	0,1	0,1	0,1	0,1
ΠΑΕ					
Εθνικός Οργανισμός Εξετάσεων	0,1	0,1	0,1	0,1	0,1
Τ.Π.	0,1	0,1	0,1	0,1	0,1
ΠΑΕ					
Αρχή Διασφάλισης της Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση	0,6	0,6	0,6	0,6	0,6
Τ.Π.	0,6	0,6	0,6	0,6	0,6
ΠΑΕ					
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	5.317	5.441	5.525	5.570	5.570
8 Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης					
Τ.Π.	17.697	16.514	16.223	16.233	16.233
ΠΑΕ	370	375	375	375	375
Ταμειακό Σύνολο	18.067	16.889	16.598	16.608	16.608
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	18.067	16.889	16.598	16.608	16.608
9 Υπουργείο Εξωτερικών					
Τ.Π.	268	269	267	265	265
<i>εκ των οποίων:</i>					
<i>Τόκοι (σε καθαρή βάση)</i>	0	0	0	0	0
ΠΑΕ	5	7	7	7	7
Ταμειακό Σύνολο	273	276	274	272	272
Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	273	276	274	272	272

Ανώτατα Όρια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή και δεδουλευμένη βάση σύμφωνα με την μεθοδολογία του ESA για τα έτη 2018-2022
(σε εκατ. ευρώ)

		2018	2019	2020	2021	2022
	Φορείς	Προϋπολογισμός	Πρόβλεψη	Πρόβλεψη	Πρόβλεψη	Πρόβλεψη
10	Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων					
	<i>Δικαιωματικά</i>					
	Τ.Π.	609	620	628	625	625
	Π.Δ.Ε.	11	12	12	12	12
	Ταμειακό Σύνολο	620	632	640	637	637
	<i>εκ των οποίων:</i>					
	Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα	3	3	6	3	3
	Τ.Π.	3	3	6	3	3
	Π.Δ.Ε.					
	Αρχή Διασφάλισης του Απορρήτου των Επικοινωνιών	2	2	3	3	3
	Τ.Π.	2	2	3	3	3
	Π.Δ.Ε.					
	Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
	Σύνολο κατά ESA	620	632	640	637	637
11	Υπουργείο Οικονομικών (πλην Γενικών Κρατικών Δαπανών)					
	Τ.Π.	660	661	659	649	649
	Π.Δ.Ε.	7	4	4	4	4
	Ταμειακό Σύνολο	667	665	663	653	653
	<i>εκ των οποίων:</i>					
	Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων	434	437	436	430	430
	Τ.Π.	434	437	436	430	430
	Π.Δ.Ε.					
	Αρχή Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματικές Δραστηριότητες και Χρηματοδότησης της Τρομοκρατίας και Ελέγχου των Δηλώσεων Περιουσιακής Κατάστασης	1	1	1	1	1
	Τ.Π.	1	1	1	1	1
	Π.Δ.Ε.					
	Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
	Σύνολο κατά ESA	667	665	663	653	653
12	Γενικές Κρατικές Δαπάνες					
	Τ.Π.	10.198	12.524	12.109	11.775	11.775
	<i>εκ των οποίων:</i>					
	Τόκοι (σε καθαρή βάση)	5.200	5.800	5.800	6.000	6.000
	Δαπάνες ανάληψης δανείων από τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Στήριξης (ΕΜΣ) και παράλληλες δαπάνες	65	20	20	20	20
	Καταπτώσεις ενυπόθητων (σε ακαθάριστη βάση)	970	408	662	122	122
	Π.Δ.Ε.	0	0	0	0	0
	Ταμειακό Σύνολο	10.198	12.524	12.109	11.775	11.775
	Εθνικολογιστικές προσαρμογές	-2.069	-1.049	-1.237	-1.225	-1.212
	Σύνολο κατά ESA	12.267	13.573	13.346	13.000	12.987
13	Υπουργείο Υγείας					
	Τ.Π.	3.725	3.840	3.899	3.895	3.895
	Π.Δ.Ε.	35	80	80	80	80
	Ταμειακό Σύνολο	3.760	3.920	3.979	3.975	3.975
	<i>εκ των οποίων:</i>					
	Εθνική Αρχή Ιατρικής Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής	0,4	0,4	0,4	0,4	0,4
	Τ.Π.	0,4	0,4	0,4	0,4	0,4
	Π.Δ.Ε.					
	Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
	Σύνολο κατά ESA	3.760	3.920	3.979	3.975	3.975
14	Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης					
	Τ.Π.	43	43	43	43	43
	Π.Δ.Ε.	118	130	130	130	130
	Ταμειακό Σύνολο	161	173	173	173	173
	<i>εκ των οποίων:</i>					
	Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού	9	9	9	9	9
	Τ.Π.	9	9	9	9	9
	Π.Δ.Ε.					
	Συνήγορος του Πολίτη	6	6	7	6	6
	Τ.Π.	6	6	7	6	6
	Π.Δ.Ε.					
	Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
	Σύνολο κατά ESA	161	173	173	173	173
15	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού					
	Τ.Π.	298	302	304	302	302
	Π.Δ.Ε.	41	76	76	76	76
	Ταμειακό Σύνολο	339	378	380	378	378
	Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
	Σύνολο κατά ESA	339	378	380	378	378
16	Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας					
	Τ.Π.	60	60	60	60	60
	Π.Δ.Ε.	410	390	390	390	390
	Ταμειακό Σύνολο	470	450	450	450	450
	Εθνικολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
	Σύνολο κατά ESA	470	450	450	450	450
17	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών					
	Τ.Π.	514	515	516	514	514
	Π.Δ.Ε.	1.964	2.004	2.024	2.024	2.024
	Ταμειακό Σύνολο	2.478	2.519	2.540	2.538	2.538
	<i>εκ των οποίων:</i>					
	Επιτροπή Διερεύνησης Ατυχημάτων και Ασφάλειας Πτήσεων	0,7	0,7	0,7	0,8	0,8
	Τ.Π.	0,7	0,7	0,7	0,8	0,8
	Π.Δ.Ε.					
	Επιτροπή Διερεύνησης Σιδηροδρομικών Ατυχημάτων και Συμβάντων	0,2	0,2	0,2	0,2	0,2
	Τ.Π.	0,2	0,2	0,2	0,2	0,2
	Π.Δ.Ε.					
	Ρυθμιστική Αρχή Σιδηροδρόμων	0,8	0,8	0,8	0,8	0,8
	Τ.Π.	0,8	0,8	0,8	0,8	0,8
	Π.Δ.Ε.					
	Εθνικολογιστικές προσαρμογές	6	0	0	0	0
	Σύνολο κατά ESA	2.472	2.519	2.540	2.538	2.538

Ανώτατα Όρια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή και δεδουλευμένη βάση σύμφωνα με την μεθοδολογία του ESA για τα έτη 2018-2022
(σε εκατ. ευρώ)

	2018	2019	2020	2021	2022
Φορείς	Προϋπολογισμός	Πρόβλεψη	Πρόβλεψη	Πρόβλεψη	Πρόβλεψη
18 Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής					
Τ.Π.	41	42	42	42	42
Π.Δ.Ε.	25	30	30	30	30
Ταμειακό Σύνολο	66	72	72	72	72
Εθνολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	66	72	72	72	72
19 Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής					
Τ.Π.	322	328	345	348	348
Π.Δ.Ε.	38	39	39	39	39
Ταμειακό Σύνολο	370	377	384	387	387
Εθνολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	370	377	384	387	387
20 Υπουργείο Ανταρτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων					
Τ.Π.	402	528	518	518	518
Π.Δ.Ε.	692	648	648	648	648
Ταμειακό Σύνολο	1.094	1.176	1.166	1.166	1.166
Εθνολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	1.094	1.176	1.166	1.166	1.166
21 Υπουργείο Τουρισμού					
Τ.Π.	44	45	46	47	47
Π.Δ.Ε.	36	48	48	48	48
Ταμειακό Σύνολο	80	93	94	95	95
Εθνολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	80	93	94	95	95
22 Αποκεντρωμένες Διοικήσεις					
Τ.Π.	176	180	182	182	182
Π.Δ.Ε.					
Ταμειακό Σύνολο	176	180	182	182	182
Εθνολογιστικές προσαρμογές	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA	176	180	182	182	182
Ι. ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (Α+Β)	55.188	57.660	57.228	56.936	56.936
Α. Δαπάνες Τακτικού Προϋπολογισμού (1+2)	48.438	50.360	49.928	49.636	49.636
1 Πρωτογενείς Δαπάνες εκ των οποίων:	43.238	44.560	44.128	43.636	43.636
Δαπάνες ανάληψης δανείων από τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Στήριξης (ΕΜΣ) και παράλληλες δαπάνες Δημοσίου χρέους	65	20	20	20	20
Εξοπλιστικά προγράμματα (σε ταμειακή βάση)	510	530	530	530	530
Καταπτώσεις εγγυήσεων (σε ακαθάριστη βάση)	970	408	662	122	122
2 Τόκοι (σε καθαρή βάση)	5.200	5.800	5.800	6.000	6.000
Β. Π.Δ.Ε. /1	6.750	7.300	7.300	7.300	7.300
Γ. Εθνολογιστικές προσαρμογές /2	-1.858	-770	-1.046	-1.114	-923
ΙΙ. Σύνολο δαπανών Κρατικού Προϋπολογισμού κατά ESA (Α+Β+Γ)	57.046	58.431	58.274	58.051	57.859

1 Δεν υπάρχουν διαθέσιμα διακριτά στοιχεία για το Π.Δ.Ε. των Ανεξάρτητων Διοικητικών Αρχών τα ποσά των οποίων περιλαμβάνονται στο συνολικό όριο δαπανών του εκάστοτε υπουργείου.

2 Εθνολογιστικές προσαρμογές: (+) μείωση δαπανών / (-) αύξηση δαπανών.

3 Ο πίνακας δεν περιλαμβάνει τις χρηματοδοτήσεις για πληρωμές υποχρεώσεων προηγούμενων οικονομικών ετών (ΠΟΕ).

4 Στον υπολογισμό των ορίων του τακτικού προϋπολογισμού του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων έχει συμπεριληφθεί δαπάνη ύψους 42.500.000€ για το οικονομικό έτος 2018, 176.700.000€ για το οικονομικό έτος 2019, 166.700.000€ για το οικονομικό έτος 2020 και 167.200.000€ για το οικονομικό έτος 2021, η οποία αφορά στην κάλυψη του ελλείμματος του Ε.Λ.Ε.Γ.Ε.Π.

5 Στον υπολογισμό των ορίων του τακτικού προϋπολογισμού του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης έχουν συμπεριληφθεί πιστώσεις ύψους 50.000.000€ για τα οικονομικά έτη 2018 και 50.000.000€ για το οικονομικό έτος 2019, που αφορούν αποκλειστικά στη συνεισφορά του Ελληνικού Δημοσίου για την προστασία της κύριας κατοικίας.

6 Στον υπολογισμό των ορίων του τακτικού προϋπολογισμού του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης δεν έχουν συμπεριληφθεί πιστώσεις ύψους 12.117.000€ για το οικονομικό έτος 2018 και 11.980.000€ για τα οικονομικά έτη 2019, 2020 και 2021 που αφορούν στη συμμετοχή του Ελληνικού Δημοσίου σε αυξήσεις ΜΚ διεθνών οργανισμών.

USE AND SUPPLY OF GOODS AND SERVICES												
VALUE AT CURRENT PRICES												
TABLE 2												
Country:GREECE												
Currency unit: euro million.												
	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019	%Δ	2020	%Δ	2021	%Δ	2022
1.Private consumption expenditure	1,3%	123296	1,4%	124963	2,5%	128106	3,0%	131978	3,1%	136086	2,8%	139920
2.Government consumption expenditure	0,8%	35508	1,2%	35917	1,5%	36439	1,6%	37024	2,0%	37748	2,1%	38544
3.Gross fixed capital formation	9,9%	22478	14,7%	25779	12,4%	28970	10,8%	32099	9,7%	35208	8,9%	38351
3a. -of which construction	-6,0%	8150	9,8%	8946	13,2%	10125	13,1%	11453	10,8%	12687	9,7%	13914
3b. -of which Equipment	29,4%	11064	21,6%	13454	12,4%	15116	9,9%	16607	9,4%	18174	8,9%	19796
3c. -other	0,8%	3264	3,5%	3379	10,4%	3729	8,3%	4038	7,6%	4347	6,7%	4640
Final domestic demand (1+2+3)	2,2%	181282	3,0%	186658	3,7%	193515	3,9%	201101	3,9%	209042	3,7%	216815
4.Change in inventories (% of GDP)	-0,9%	-1634	-0,9%	-1622	-0,9%	-1691	-0,8%	-1674	-0,8%	-1682	-0,8%	-1698
5.Domestic demand	2,4%	179648	3,0%	185036	3,7%	191824	4,0%	199427	4,0%	207360	3,7%	215117
6.Exports of goods and services	11,3%	59044	5,3%	62172	7,0%	66540	5,3%	70074	5,1%	73620	5,0%	77310
6a. -of which Goods (fob)	12,1%	31686	5,5%	33429	7,2%	35841	5,3%	37727	5,1%	39636	5,1%	41642
6b. -of which Services	10,3%	27357	5,1%	28743	6,8%	30699	5,4%	32347	5,1%	33983	5,0%	35668
7. Final demand (5+6)	4,5%	238692	3,6%	247207	4,5%	258364	4,3%	269501	4,3%	280980	4,1%	292427
8.Imports of goods and services	12,2%	60957	4,7%	63838	5,7%	67496	5,3%	71049	5,0%	74571	5,0%	78268
8a. -of which Goods (fob)	12,4%	50266	4,5%	52540	5,7%	55511	5,3%	58433	5,0%	61331	5,0%	64371
8b. -of which Services	11,5%	10690	5,7%	11298	6,1%	11984	5,3%	12615	5,0%	13241	5,0%	13897
9.External balance of goods and services		-1913		-1666		-956		-975		-951		-958
9a. -of which Goods		-18580		-19111		-19671		-20706		-21694		-22729
9b. -of which Services		16667		17445		18715		19732		20743		21771
10.Gross domestic product at market prices	2,0%	177735	3,2%	183370	4,1%	190868	4,0%	198452	4,0%	206409	3,8%	214158
11. Balance of primary income with the RoW		1100		500		800		800		800		800
12. Gross national product (10+11)	2,1%	178835	2,8%	183870	4,2%	191668	4,0%	199252	4,0%	207209	3,7%	214958
15. Taxes less subsidies on productions and imports	2,1%	26322	3,4%	27204	1,7%	27653	1,7%	28123	1,9%	28657	1,7%	29130
16. Gross income (10-15)	2,0%	151413	3,1%	156166	4,5%	163215	4,4%	170330	4,4%	177752	4,1%	185029
17. Compensation of employees	2,3%	59741	3,2%	61668	3,7%	63933	3,7%	66318	4,0%	68951	3,8%	71589
18. Gross operating surplus/mixed income (16-17)	1,8%	91672	3,1%	94498	5,1%	99282	4,8%	104011	4,6%	108800	4,3%	113439

USE AND SUPPLY OF GOODS AND SERVICES												
AT CONSTANT 2010 PRICES												
TABLE 1												
Country:GREECE												
Currency unit: euro million.												
	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019	%Δ	2020	%Δ	2021	%Δ	2022
1.Private consumption expenditure	0,1%	127139	0,5%	127835	1,4%	129625	1,4%	131439	1,2%	133082	0,9%	134333
2.Government consumption expenditure	-1,1%	39947	1,0%	40346	0,4%	40508	0,4%	40670	0,4%	40853	0,4%	41016
3.Gross fixed capital formation	9,6%	23386	13,1%	26450	10,5%	29227	8,1%	31594	7,7%	34041	7,0%	36424
3a. -of which construction	-5,8%	8989	8,9%	9788	11,1%	10872	9,7%	11929	8,8%	12980	7,7%	13984
3b. -of which Equipment	28,9%	10977	20,4%	13216	10,8%	14644	7,5%	15742	7,5%	16923	7,0%	18107
3c. -other	-0,3%	3243	6,2%	3445	7,7%	3711	5,7%	3923	5,5%	4139	4,7%	4334
3d. Statistical discrepancies		177		0		0		0		0		0
Final domestic demand (1+2+3)	0,9%	190472	2,2%	194631	2,4%	199359	2,2%	203703	2,1%	207977	1,8%	211774
4.Change in inventories & stat.discrepancies (% of GDP)	0,9%	1677	0,9%	1760	1,0%	1890	1,1%	2153	1,1%	2259	1,1%	2237
5.Domestic demand	1,6%	192149	2,2%	196391	2,5%	201249	2,3%	205857	2,1%	210236	1,8%	214011
6.Exports of goods and services	6,8%	59759	4,5%	62455	4,4%	65188	3,2%	67303	3,0%	69322	3,0%	71402
6a. -of which Goods (fob)	5,5%	32905	4,9%	34517	4,6%	36105	3,2%	37261	3,0%	38378	3,0%	39530
6b. -of which Services	8,3%	26803	4,2%	27937	4,1%	29083	3,3%	30043	3,0%	30944	3,0%	31872
6c. Statistical discrepancies		51		0		0		0		0		0
7. Final demand (5+6)	2,8%	251908	2,8%	258845	2,9%	266437	2,5%	273160	2,3%	279558	2,1%	285413
8.Imports of goods and services	7,2%	64819	4,2%	67547	4,3%	70451	3,2%	72706	2,9%	74814	2,9%	76984
8a. -of which Goods (fob)	6,4%	53709	3,9%	55804	4,3%	58203	3,2%	60066	2,9%	61808	2,9%	63600
8b. -of which Services	10,8%	11089	5,9%	11743	4,3%	12248	3,2%	12640	2,9%	13007	2,9%	13384
8c. Statistical discrepancies		21		0		0		0		0		0
9.Gross domestic product at market prices	1,4%	187089	2,3%	191299	2,5%	195985	2,3%	200454	2,1%	204743	1,8%	208429
CONTRIBUTION TO CHANGE IN GDP												
10. Final domestic demand		0,95		2,22		2,47		2,22		2,13		1,85
11. Change in inventories & net acquisition of valuables)		0,70		0,04		0,07		0,13		0,05		-0,01
12. External Balance of goods and services		-0,30		-0,02		-0,09		-0,07		-0,04		-0,04

FURTHER ANALYSIS OF FIXED INVESTMENT**AT CONSTANT 2010 PRICES**

TABLE 1A

Country:GREECE

Currency unit: euro million.

	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019	%Δ	2020	%Δ	2021	%Δ	2022
By sector												
1. General government	7,5%	5515	-0,8%	5470	12,6%	6160	-2,9%	5983	-1,8%	5877	-1,8%	5773
2. Other domestic sectors	10,2%	17871	17,4%	20980	9,9%	23067	11,0%	25612	10,0%	28165	8,8%	30651
By type of asset												
3. Construction	-5,8%	8989	8,9%	9788	11,1%	10872	9,7%	11929	8,8%	12980	7,7%	13984
3a. Housing	-8,7%	1132	1,2%	1146	4,8%	1201	9,9%	1319	8,9%	1437	8,0%	1552
3b. Other construction	-5,4%	7857	10,0%	8643	11,9%	9671	9,7%	10609	8,8%	11543	7,7%	12432
4. Equipment	28,9%	10977	20,4%	13216	10,8%	14644	7,5%	15742	7,5%	16923	7,0%	18107
5. Other	-0,3%	3243	6,2%	3445	7,7%	3711	5,7%	3923	5,5%	4139	4,7%	4334
7. Gross fixed capital formation	9,6%	23386	13,1%	26450	10,5%	29227	8,1%	31594	7,7%	34041	7,0%	36424

FURTHER ANALYSIS OF FIXED INVESTMENT**AT CURRENT PRICES**

TABLE 1B

Country:GREECE

Currency unit: euro million.

	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019	%Δ	2020	%Δ	2021	%Δ	2022
By sector												
1. General government	7,3%	6038	0,0%	6038	14,7%	6924	0,0%	6924	0,0%	6924	0,0%	6924
2. Other domestic sectors	10,8%	16440	20,1%	19740	11,7%	22045	14,2%	25175	12,3%	28284	11,1%	31426
2a. Corporations	13,2%	14968	21,9%	18239	12,1%	20443	14,3%	23359	12,5%	26271	11,2%	29213
2b. households and NPISHs	-8,9%	1471	2,0%	1501	6,8%	1603	13,3%	1816	10,9%	2013	9,9%	2213
By type of asset												
3. Construction	-6,0%	8150	9,8%	8946	13,2%	10125	13,1%	11453	10,8%	12687	9,7%	13914
3a. Housing	-9,0%	1026	2,0%	1047	6,8%	1118	13,3%	1266	10,9%	1404	9,9%	1544
3b. Other construction	-5,6%	7124	10,9%	7899	14,0%	9007	13,1%	10187	10,8%	11283	9,6%	12370
4. Equipment	29,4%	11064	21,6%	13454	12,4%	15116	9,9%	16607	9,4%	18174	8,9%	19796
5. Other	0,8%	3264	3,5%	3379	10,4%	3729	8,3%	4038	7,6%	4347	6,7%	4640
7. Gross fixed capital formation	9,9%	22478	14,7%	25779	12,4%	28970	10,8%	32099	9,7%	35208	8,9%	38351

PERCENTAGE CHANGE IN IMPLICIT PRICE DEFLATOR

TABLE 2-A

Country : Greece

	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019	%Δ	2020	%Δ	2021	%Δ	2022
1.Private consumption expenditure	1,2%		0,8%		1,1%		1,6%		1,8%		1,9%	
2.Government consumption expenditure	1,8%		0,1%		1,1%		1,2%		1,5%		1,7%	
3.Gross fixed capital formation	0,3%		1,4%		1,7%		2,5%		1,8%		1,8%	
3a. -of which construction	-0,2%		0,8%		1,9%		3,1%		1,8%		1,8%	
3b. -of which Equipment	0,4%		1,0%		1,4%		2,2%		1,8%		1,8%	
3c. -other	1,1%		-2,6%		2,4%		2,4%		2,0%		2,0%	
4.Change in inventories												
5.Domestic demand	0,8%		0,8%		1,2%		1,6%		1,8%		1,9%	
6.Exports of goods and services	4,2%		0,8%		2,5%		2,0%		2,0%		2,0%	
6a. -of which Goods (fob)	6,3%		0,6%		2,5%		2,0%		2,0%		2,0%	
6b. -of which Services	1,9%		0,8%		2,6%		2,0%		2,0%		1,9%	
7. Final demand (5+6)	1,6%		0,8%		1,5%		1,7%		1,9%		1,9%	
8.Imports of goods and services	4,7%		0,5%		1,4%		2,0%		2,0%		2,0%	
8a. -of which Goods (fob)	5,6%		0,6%		1,3%		2,0%		2,0%		2,0%	
8b. -of which Services	0,6%		-0,2%		1,7%		2,0%		2,0%		2,0%	
9.Gross domestic product at market prices	0,7%		0,9%		1,6%		1,7%		1,8%		1,9%	
10. HICP	1,1%		0,8%		1,3%		1,6%		1,8%		1,9%	

UNIT LABOUR COSTS

TABLE 3A

Country :GREECE

Currency unit: euro million.

	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019	%Δ	2020	%Δ	2021	%Δ	2022
1.Gross value added	1,4%		2,1%		2,7%		2,5%		2,3%		2,0%	
2.Employment ('000)	2,1%	4170	1,7%	4241	1,8%	4319	1,4%	4380	1,0%	4425	0,9%	4465
3.Gross value added/occupied person	-0,7%		0,4%		0,8%		1,1%		1,3%		1,1%	
4.Compensation of employees	2,3%	59741	3,2%	61668	3,7%	63933	3,7%	66318	4,0%	68951	3,8%	71589
5.Wage and salary earners ('000)	2,2%	2793,6	1,8%	2843,9	1,8%	2896,3	1,4%	2936,8	1,0%	2967,3	0,9%	2994,0
6.Compensation of employees/head	0,1%	21385	1,4%	21684	1,8%	22074	2,3%	22582	2,9%	23237	2,9%	23911
7.Unit labour costs	0,8%		1,0%		1,0%		1,2%		1,6%		1,8%	

EMPLOYMENT AND UNEMPLOYMENT

TABLE 3

Country:GREECE

Unit :'000 persons.

	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019	%Δ	2020	%Δ	2021	%Δ	2022
1.Total population	-0,1%	10768,2	-0,5%	10714,4	-0,5%	10660,8	-0,6%	10596,8	-0,6%	10533,2	-0,6%	10470,0
2.Popul.of working age (15-64 years)	-0,5%	6902,0	-0,9%	6839,9	-0,8%	6785,2	-0,9%	6724,1	-0,9%	6663,6	-0,6%	6623,6
3.Civilian labour force	-0,4%	5193,2	-0,1%	5188,0	-0,2%	5177,6	-0,3%	5162,1	-0,4%	5141,4	-0,4%	5120,8
4.Activity rate (%) (3/2)		75,2%		75,8%		76,3%		76,8%		77,2%		77,3%
5.Civilian labour force	-0,4%	5193,2	-0,1%	5188,0	-0,2%	5177,6	-0,3%	5162,1	-0,4%	5141,4	-0,4%	5120,8
6.Total employment	2,1%	4170,5	1,7%	4241,4	1,8%	4319,4	1,4%	4379,9	1,0%	4425,5	0,9%	4465,3
6a. of which employees	2,2%	2793,6	1,8%	2843,9	1,8%	2896,3	1,4%	2936,8	1,0%	2967,3	0,9%	2994,0
6b. of which self-employed	2,0%	1376,8	1,5%	1397,5	1,8%	1423,2	1,4%	1443,1	1,0%	1458,1	0,9%	1471,3
7.Unemployed (3-6)		1022,8		946,7		858,2		782,2		715,9		655,5
8.Unemployment rate (%) (7/5)		19,7%		18,2%		16,6%		15,2%		13,9%		12,8%
8a.Unemployment rate (%) (LFS survey)		21,4%		19,9%		18,1%		16,6%		15,3%		14,1%

EXTERNAL TRANSACTIONS ACCOUNT OF THE NATION

TABLE 7

Country:GREECE

Currency unit: euro million.

	%Δ	2017	%Δ	2018	%Δ	2019	%Δ	2020	%Δ	2021	%Δ	2022
1.Exports of goods (fob)	12,1%	31686	5,5%	33429	7,2%	35841	5,3%	37727	5,1%	39636	5,1%	41642
2.Imports of goods (fob)	12,4%	50266	4,5%	52540	5,7%	55511	5,3%	58433	5,0%	61331	5,0%	64371
3.Trade balance(goods,fob/fob) (1-2)		-18580		-19111		-19671		-20706		-21694		-22729
3a.p.m. 3 as % of GDP		-10,5%		-10,4%		-10,3%		-10,4%		-10,5%		-10,6%
4.Exports of services	10,3%	27357	5,1%	28743	6,8%	30699	5,4%	32347	5,1%	33983	5,0%	35668
4a.- of which , Tourism	10,3%	14569	5,7%	15399	5,5%	16246	5,0%	17059	4,7%	17860	4,7%	18700
5.Imports of services	11,5%	10690	5,7%	11298	6,1%	11984	5,3%	12615	5,0%	13241	5,0%	13897
5a.- of which , Tourism	-4,0%	1925	2,0%	1964	3,0%	2022	3,0%	2083	3,0%	2146	3,2%	2214
6.Services balance (4-5)		16667		17445		18715		19732		20743		21771
6.Services balance (4-5) as % of GDP		9,4%		9,5%		9,8%		9,9%		10,0%		10,2%
7. External balance of goods & services (3+6)		-1913		-1666		-956		-975		-951		-958
8. Balance of primary income		1100		500		800		800		800		800
9. Net current transfers		-700		100		100		100		100		100
10. Balance of primary incomes and current transfers (8+9)		400		600		900		900		900		900
11. Current external balance (7+10)		-1513		-1066		-56		-75		-51		-58
11a.p.m. 11 as % of GDP		-0,9%		-0,6%		0,0%		0,0%		0,0%		0,0%
12. Net capital transactions		2700		2700		3000		3200		3200		3200
13.Net lending (+) / net borrowing (-) (11+12)		1187		1634		2944		3125		3149		3142
13a.p.m. 13 as % of GDP		0,7%		0,9%		1,5%		1,6%		1,5%		1,5%

Πίνακας 3
Υπουργείο / ΑΔΑ.....

Ποσό σε ευρώ

α/α	Κατηγορία δαπανών Τακτικού Π/Υ	ΚΑΕ	2017	2018 Εγκυκλιμμένος Π/Υ	2018 Εκτίμηση	2019 Πρόβλεψη	2020 Πρόβλεψη	2021 Πρόβλεψη	2022 Πρόβλεψη
Α'	ΑΠΟΘΟΣΕΕ και ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11) 2		0	0	0	0	0	0	0
	Εκ των οποίων								
1	Μισθοί ενιαίου μισθολογίου	0200 πλ/ν (0240, 0250, 0260, 0270, 0290, 0288)+0300 πλ/ν (0357, 0370) +0517+9521							
2	Εργοδοτική εισφορά ΕΟΠΥΥ ενιαίου μισθολογίου	0293 (το μέρος που αντιστοιχεί στο ενιαίο μισθολόγιο)							
3i	Εργοδοτική εισφορά ΕΦΚΑ ενιαίου μισθολογίου για υπαλλήλους έως 31-12-16 στο ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό καθεστώς του Δημοσίου	0294+0357 (τα μέρη που αντιστοιχούν στο ενιαίο μισθολόγιο)							
3ii	Εργοδοτική εισφορά ΕΦΚΑ ενιαίου μισθολογίου για υπαλλήλους έως 31-12-16 στο ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό καθεστώς λοιπών ασφαλιστικών οργανισμών	0291+0292+0350 (πλ/ν 0357) (τα μέρη που αντιστοιχούν στο ενιαίο μισθολόγιο)							
4	Μισθοί ειδικών μισθολογίων (πλ/ν αναδρομικών δικαστικών)	0100+0240+0250+0260+0270+0370+0400 πλ/ν (0130, 0263,0418,0450,0488)							
5	Αναδρομικά δικαστικών - ενστάτων	0263+0418+0621+0622+0623							
6	Εργοδοτική εισφορά ΕΟΠΥΥ ειδικών μισθολογίων	0133+0293+0453							
7i	Εργοδοτική εισφορά ΕΦΚΑ ειδικών μισθολογίων για υπαλλήλους έως 31-12-16 στο ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό καθεστώς του Δημοσίου	0134+0294+0357(το μέρος που αφορά σε ειδικά μισθολόγια)+0454							
7ii	Εργοδοτική εισφορά ΕΦΚΑ ειδικών μισθολογίων για υπαλλήλους έως 31-12-16 στο ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό καθεστώς λοιπών ασφαλιστικών οργανισμών	0131+0291+0292+0350 (πλ/ν 0357)+0451+0452 (τα μέρη που αφορούν σε ειδικά μισθολόγια)							
8	Συντάξεις δημοσίου	0600 πλ/ν 0621, 0622, 0623							
9	Λοιπές παροχές (περιλαμβάνονται και οι πρόσθετες παροχές καταργηθέντων ειδικών λογ/μίων)	0500 πλ/ν (0517,0518,0540,0550,0562,15/210/0511,15/210/0512, 15/260/0511, 15/260/0512)+9511 (πλ/ν 15/210/9511, 15/210/9512, 15/260/9511, 15/260/9512)+9569							
10	Εφημέριες ιατρών που πληρώνονται απευθείας από τον Τακτικό Προϋπολογισμό	0562+9562							
11	Λοιπές παροχές προσωπικού νοσηλευτικών ιδρυμάτων	2327+9237+15/210/0511+15/210/0512+15/210/9511+15/210/9512+15/260/0511+15/260/0512+15/260/9511+15/260/9512							
Β'	ΑΣΦΑΛΙΣΗ, ΠΕΡΙΒΑΛΦΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11)		0	0	0	0	0	0	0
	Εκ των οποίων								
1	Δαπάνες περιθάλψης	0540+0550+9540							
2	Επιχορηγήσεις ΟΚΑ		0	0	0	0	0	0	0
	Εκ των οποίων								
	-Επιχορήγηση στον ΕΦΚΑ για συντάξεις πλ/ν Δημοσίου	2351+2352+2354+2355+2356+2357+2358+2361+2366							
	-Επιχορήγηση στον ΕΦΚΑ για συντάξεις ασφαλισμένων Δημοσίου	2367+23/200/2369							
	-Ο.Γ.Α.	2473, 2475							
	-ΕΟΠΥΥ	2365+9255							
	-Ν.Α.Τ.	2474							
	- ΟΑΕΔ	2472+9254							
	-ΟΑΠ-ΔΕΗ	2363+7293							
	-Λοιπά ασφαλιστικά ταμεία	2353+2359+2362+2364+5211+9251+9252+9253+9256+9257+9258+9259							
	-Λοιπές δαπάνες ασφάλισης (για κατανομή)	2368+2369 (πλ/ν 23/200/2369)+6822							
3	ΕΚΑΣ	2737							
4	Επιχορηγήσεις Νοσοκομίων ΥΠΕ-ΠΕΔΥ	2313+2323+2325+2326+2371+2542+2543+2811+2812+2813+2814+9281+9282+9283+9284+9285							
5	Επιδόματα πολυτέκνων	2731							
6	Ασφαλιστικό Κεφάλαιο Αλληλεγγύης Γενεών	2471 +3246							
7	Επίδομα Θέρμανσης	2732							
8	Λοιπές εισοδηματικές ενισχύσεις	2710+2720+2733+2734+2735+2736+2738+2739+2740+2750 (πλ/ν 2758)+2760 (πλ/ν 2763,2764)+2792+2799+5214+9273+9276+9294							
9	Έκτακτη οικονομική ενίσχυση για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης	2758							
10	Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης	2764							
11	Συνεισφορά του Ελληνικού Δημοσίου για την προστασία της χώρας κατοικίας	2763							
Γ'	ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (1+2+3+4+5+6+7)		0	0	0	0	0	0	0
	Εκ των οποίων								
1	Επιχορηγήσεις	2200+2300+2400+2500 (πλ/ν 2211, 2283, 2298, 2313, 2323, 2325, 2326, 2327, 2328, 2350, 2360, 2371, 2471, 2472, 2473, 2474, 2475, 2542, 2543)+2800 πλ/ν (2811, 2812, 2813, 2814)+2600+9260+9221+9222+9223+9224+9225+9239+9298+9299	0	0	0	0	0	0	0
	-σε Συγκοινωνιακούς Φορείς	2580							
	εκ των οποίων σε φορείς της γενικής κυβέρνησης (ΤΡΑΙΝΟΣΕ, ΟΣΥ)								
	-σε λοιπές πλ/ν Συγκ. Φορέων επαναταξιονομημένες ΔΕΚΟ								
	-σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης	2221+2282+2830+9221+9222							
	-σε λοιπά ΝΠ εντός της Γενικής Κυβέρνησης								
	-σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης								
	-εισφορές σε διεθνείς οργανισμούς	2600+9260							
2	Καταναλωτικές και λοιπές δαπάνες και δαπάνες για κατανομή (μετακινήσεις, λειτουργικές, προμήθειες, διάφορες άλλες δαπάνες, δαπάνες ΝΑΤΟ), δαπάνες για κατανομή πλ/ν δαπανών για εισηγίες		0	0	0	0	0	0	0
	-Μετακινήσεις	0700+9700							
	-Λειτουργικές	0800 (πλ/ν 0892,0897)+9800 (πλ/ν 9892)							
	-Δαπάνες σε εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων	0288+0488+0892+2328+9892							
	-Προμήθειες	1000+9100							
	-Διάφορες άλλες δαπάνες και Δαπάνες ΝΑΤΟ	2130+3300+4000+5000+6410+6500+6600+6700+7000+8100 πλ/ν (5111,5147,5211,5214, 5244,5260,5320,5384,5387,5420,7293,7310)+9213 (πλ/ν 29/110/9213)+9431+9910+9920 πλ/ν (9921,9923,9924)+9930 πλ/ν (29/110/9931)+9940+2109+0897							
3	Δαπάνες Μεταναστευτικών Ροών	(ΕΦ 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596 ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ)+(ΕΦ 187, 188, 238 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ)+(ΕΦ 078 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΝ)							
4	Δαπάνες εισηγίων	0518+2283+2298+5260+9921+9923							
5	Αποδόσεις στην ΕΕ	3400							
6	Επιδότησεις γεωργίας	2110+2211+5244+5320+5420+5384+5387+9211+(29/110/9213)+(29/110/9931)							
7	Εξοπλιστικά προγράμματα		0	0	0	0	0	0	0
	α. σε ταμειακή βάση	5147+6910							
	β. Παραλαβές								
Δ'	ΑΠΟΔΟΜΟΝΟΙ ΠΟΡΟΙ	3100+3200 πλ/ν (3246)+6813	0	0	0	436	0	0	0
	Εκ των οποίων								
	-σε επαναταξιονομημένες ΔΕΚΟ					436			
	-σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης	3210, 3220, 6813							
	-σε Ασφαλιστικά Ταμεία	3240 πλ/ν (3243, 3246, 3247) +3250							
	-σε λοιπά ΝΠ εντός της Γενικής Κυβέρνησης								
	-σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης								
Ε'	Προμήθειες τραπεζιών, προμήθειες ΕΦΣ και λοιπές δαπάνες δημόσιου χρέους	6311,6314, 6316							
ΣΤ'	Σύνολο Πρωτογενών δαπανών (Α+Β+Γ+Δ+Ε)		0	0	0	1.436	0	0	0
Ζ'	ΤΟΚΟΙ (σε καθαρή ταμειακή βάση)	6100+6300 πλ/ν (6311, 6314, 6316)							
Η'	Χρεολίσια	6200							
Θ'	Γενικό σύνολο Υπουργείου (ΣΤ'+Ζ'+Η')		0	0	0	1.436	0	0	0
	Συνολικό ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων σε τρίτους (εκτός Γενικής Κυβέρνησης) σε ευρώ		31.12.2017	31.12.2018	31.12.2018	31.12.2019	31.12.2020	31.12.2021	31.12.2022

- Περιλαμβάνονται η Προεδρία της Δημοκρατίας, η Βουλή, τα Υπουργεία (με τις περιφερειακές τους υπηρεσίες), οι Ανεξάρτητες Αρχές (οι οποίες δεν έχουν νομική προσωπικότητα) και οι Αποκεντρωμένες Διοικήσεις.
- Στις αποδοχές περιλαμβάνονται και νομικά πρόσωπα των οποίων η μισθοδοσία του προσωπικού τους καλύπτεται άμεσα από τον τακτικό προϋπολογισμό (όπως νοσοκομεία, πανεπιστήμια).

Έκθεση σε περίπτωση απόκλισης των εκτιμήσεων κάθε έτους σε σχέση με τις οροφές του πίνακα 1

ΕΠΙΧΩΡΗΜΑ ΝΠΔΔ _____
 ΑΦΜ _____
 ΗΛΕΚΤΡΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ _____
 ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ _____
 ΕΠΟΠΤΕΥΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ _____

ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΥ 2018	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2020	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2021	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2022
0000	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ								
0100	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.								
1000	ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ Ν.Π.Δ.Δ.								
2000	ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ								
3000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.								
3510	Τόκοι κεφαλαίων								
3520	Έσοδα από Προσόδους Κινητών Αξιών								
4000	ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΟΛΑ.								
5000	ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ.								
5200	Έσοδα υπέρ Δημοσίου και Τρίτων								
6000	ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ.								
7000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ. (ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)								
8000	ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ.								
8100	Έσοδα από δάνεια. (ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)								
9000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ κ.λπ. ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ	0	0	0	0	0	0	0	0
9100+9200	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για επενδύσεις.								
9300+9400	Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις.								
9500+9600	Επιχορηγήσεις από τον προϋπολογισμό Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών ή Ειδικών Λογαριασμών.								
	Λοιπά έσοδα για επενδύσεις.								
	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)	0	0	0	0	0	0	0	0

* Δεν περιλαμβάνονται οι χρηματοοικονομικές συναλλαγές, όπως εισπράξεις από δάνεια, έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών κτλ.

ΕΞΟΔΑ*

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΥ 2018	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2020	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2021	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2022
0000	Πληρωμές για υπηρεσίες.	0	0	0	0	0	0	0	0
0100+0200	Αμοιβές υπαλλήλων, εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού.								
0550	Εργοδοτικές εισφορές για την κοινωνική ασφάλιση.								
	Λοιπές πληρωμές τρίτων								
1000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ.								
2000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΙΣΦΟΡΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ.								
3000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΝΤΙΚΡΙΘΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ.								
4000	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΝΘΕΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΔΑΠΑΝΕΣ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ.								
6000	ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ.	0	0	0	0	0	0	0	0
6110	Τόκοι.								
6120	Χρεολύσια. (ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)								
6200	Χορήγηση δανείων. (ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)								
7000	ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ.								
9000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ.	0	0	0	0	0	0	0	0
	Πληρωμές για επενδύσεις (ανεξάρτητα της χρηματοδότησης αυτών)								
9850	Αγορά Αξιών. (ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)								
	ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)	0	0	0	0	0	0	0	0

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	0	0	0	0	0	0	0	0	0
----------------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---

* Δεν περιλαμβάνονται οι χρηματοοικονομικές συναλλαγές, όπως η χορήγηση δανείων, η πληρωμή χρεολυσίων, η αγορά αξιών κτλ.

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2016 (Απολογισμός)	2017 (Απολογισμός)	2018 (Π/Υ)	2018 (Πρόβλεψη)	2019 (Πρόβλεψη)	2020 (Πρόβλεψη)	2021 (Πρόβλεψη)	2022 (Πρόβλεψη)
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης 31/12 του προηγούμενου έτους								
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ESA	0	0	0	0	0	0	0	0	0
----------------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για ΝΠΔΔ (Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)

ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΥ 2018	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2020	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2021	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2022
ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
Εσοδα υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπ/σμό	0	0	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
Αμοιβές προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις εσόδων υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
Δαπάνες για επενδύσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιπά έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)	0	0	0	0	0	0	0	0

Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	0	0	0	0	0	0	0	0
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ESA	0	0	0	0	0	0	0	0

Έκθεση σε περίπτωση απόκλισης (άνω του 5%) των εκτιμήσεων των συνολικών εσόδων ή εξόδων κάθε έτους σε σχέση με το προηγούμενο έτος

ΠΙΝΑΚΑΣ 6 Έσοδα-Έξοδα ΔΕΚΟ, ΝΠΔ και Ειδικών Λογαριασμών που εφαρμόζουν το Ελληνικό Λογιστικό Σχέδιο καθώς και όσων εφαρμόζουν κλαδικό λογιστικό σχέδιο

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΝΠΔ ΑΦΜ ΗΛΕΚ/ΧΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΠΟΠΤΕΥΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ		ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)									
ΒΑΣΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΜΕ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΕΓΣΣ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2018	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2020	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2021	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2022		
I.ΕΣΟΔΑ (=1+2+3+4+5+6+7)		0	0	0	0	0	0	0	0		
1. Πωλήσεις (=α+β)		0	0	0	0	0	0	0	0		
α) Πωλήσεις εμπορευμάτων Προϊόντων, λοιπών αποθεμάτων και άχρηστου υλικού	70+71+72										
β) Πωλήσεις υπηρεσιών	73										
2. Επιχορηγήσεις (=γ+δ+ε+στ)	74	0	0	0	0	0	0	0	0		
γ) Τακτικού Προϋπολογισμού	74.96										
δ) Εγκεκριμένοι Πόροι ΠΔΕ (βάσει ήδη υπογεγραμμένων ΣΑΕ)	43.00+41.10										
ε) Ε.Ε.	43.04 ή 74.08										
στ) Λοιπές	ΛΟΙΠΑ 74 ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ ΤΟΚΟΧΡΕΩΛΥΣΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΑΝΑΛΗΨΗ ΔΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ, ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ, ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΠΛΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΠΔΕ & ΤΑΚΤΙΚΟΥ Π/Υ										
3. Έσοδα παρεπόμενων ασχολιών	75										
4. Έσοδα Κεφαλαίων (Τόκοι Πιστωτικού)	76 ΠΛΗΝ 76.04										
5. Ιδιοπαράγωγη παγίων	78 ΠΛΗΝ 78.05										
6. Λοιπά Έσοδα	82.01 ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΑΞΙΝΟΜΟΥΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ										
7. Έκτακτα και Ανόργανα Έσοδα	81.01 (ΠΛΗΝ 81.01.04 ΚΑΙ 81.01.05)										
II.ΕΞΟΔΑ (=8+9+10+11+12+13+14+15+16)		0	0	0	0	0	0	0	0		
8. Αμοιβές και Έσοδα Προσωπικού (=στ+ζ+η)	60 ΠΛΗΝ 60.05	0	0	0	0	0	0	0	0		
στ) Αμοιβές έμμοθου και ημερομισθίου προσωπικού	60.00 ΕΩΣ 60.01										
ζ) Εργοδοτικές εισφορές και επιβαρύνσεις έμμοθου και ημερομισθίου προσωπικού	60.03 ΕΩΣ 60.04										
η) Παρεπόμενες παροχές και έξοδα προσωπικού	60.02										
9. Αμοιβές και Έσοδα Τρίτων	61										
10. Παροχές Τρίτων	62										
Εκ των οποίων Ηλεκτρικό Ρεύμα -φωταέριο -Υδρευση- Τηλεπικοινωνίες	62.00 ΕΩΣ 62.03										
Εκ των οποίων Ενοίκια	62.04										
Εκ των οποίων Ασφάλιστρα	62.05										
Εκ των οποίων Επισκευές και Συντηρήσεις	62.07										
11. Φόροι (συμπεριλαμβανομένου και φόρου εισοδήματος χρήσης)	63+88.08+88.09										
Εκ των οποίων Φόρος Εισοδήματος Χρήσης	88.08+88.09										
12. Διάφορα Έξοδα	60.05+[64 ΠΛΗΝ 64.11 ΚΑΙ 64.12]+82.00+88.06+ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ [44 χρέωση (ΠΛΗΝ 44.14 ΚΑΙ 44.15) ΜΕΙΩΝ 84 έσοδο ΜΕΙΩΝ 78.05] ΚΑΙ 67 και λοιπά έξοδα που δεν έχουν ταξινομηθεί σε άλλες κατηγορίες										
Εκ των οποίων Μεταβιβάσεις Εισοδημάτων σε Τρίτους (δωρεές, επιχορηγήσεις)	64.06 και 67										
13. Τόκοι και συναφή έξοδα	65 ΚΑΙ 16.18										
Εκ των οποίων δαπάνες προμηθειών πληρωτέες στο κράτος επί των δανείων που έχουν ληφθεί με την εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου											
14. Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα	81.00 ΠΛΗΝ 81.00.03 ΚΑΙ 81.00.04										
15. Καθαρή Κτήση Παγίων (ομάδα 1). Η διαφορά μεταξύ αγορών και πωληθέντων παγίων κατά τη χρήση.	[10-16] (ΑΓΟΡΕΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣ) ΠΛΗΝ 16.18										
Εκ των οποίων Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός	[14]										
16. Αγορές χρήσης (ομάδα 2). Η ομάδα 2 εξοδικοποιείται με βάση τις αγορές και όχι την αρχή συσχέτισης εσόδου-εξόδου ή της ΙΣΟΖΥΓΙΟ (=II-II)	[20-28]	0	0	0	0	0	0	0	0		

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΑΡΗΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ	Περιγραφής Λογαριασμών	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2018	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2020	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2021	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2022
ΕΙΣΡΟΕΣ									
1.Εισπράξεις από δάνεια	45.00 έως 45.13 (ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ)								
2.Εισπράξεις από πωλήσεις χρεωγράφων, ομολόγων, κλπ.									
3. Έκτακτη επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαράγραφου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12									
ΕΚΡΟΕΣ									
4. Πληρωμές χρεολυσίων	45.00 έως 45.13 (ΧΡΕΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ)								
5.Αγορές χρεωγράφων, ομολόγων, κλπ.									
6. Εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών από την ειδική επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαράγραφου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12									
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΗΦΟΡΙΕΣ									
7.Πληρωμές από το κράτος τοκοχρεολυσίων του φορέα σας λόγω ενυπόθητων (=α+β)	[43] 5.								
α) Πληρωμές τόκων									
β) Πληρωμές χρεολυσίων									
8.Αναλήψεις από το κράτος δανειακών υποχρεώσεων σας									
9.Αναλήψεις από το κράτος λοιπών υποχρεώσεων σας (πλην δανειακών)									
10.Αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου με κεφάλαια μετόχων από τακτικό προϋπολογισμό									
11.Ταμειακές διευκολύνσεις από το Κράτος									

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

		31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018 (εκτίμηση)
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0	0
	α) Ταμια (μηνιαία και επταετή)	0	0	0
	Από πόρους του ΠΔΕ			
	Από λοιπούς πόρους			
	β) Καταθέσεις στα Τράπεζα της Ελλάδος	0	0	0
	Από πόρους του ΠΔΕ			
	Από λοιπούς πόρους			
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες	0	0	0
	Από πόρους του ΠΔΕ			
	Από λοιπούς πόρους			
2	Χρεώματα (α+β+γ)	0	0	0
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)			
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)			
	γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια ομολοβίων κεφαλαίων			
3	Δάνεια προς τρίτους			
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0	0
	α) Δάνεια εσωτερικού			
	β) Δάνεια εξωτερικού			

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για ΔΕΚΟ

(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)

ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΛΥ 2018	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2020	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2021	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2022
ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
Πωλήσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋν/σμά (ή/και αυξήσεων μη κεφαλαίου από τακτικό προϋν.)	0	0	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
ΕΞΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
Αμοιβές προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
Δαπάνες για επενδύσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιπά έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ προ καταπτώσεων εγγυήσεων και αυξήσεων μετοχικού κεφαλαίου έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)	0	0	0	0	0	0	0	0
2. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ	0	0	0	0	0	0	0	0
Από καταπτώσεις εγγυήσεων	0	0	0	0	0	0	0	0
Από συμμετοχή σε αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου από τακτικό προϋπολογισμό	0	0	0	0	0	0	0	0
3. = (1+2): ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ μετά καταπτώσεων εγγυήσεων και αυξήσεων μετοχικού κεφαλαίου έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)	0	0	0	0	0	0	0	0

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για λοιπά ΝΠΙΔ (εκτός ΔΕΚΟ)

(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)

ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΛΥ 2018	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2020	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2021	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2022
ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
Έσοδα από τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋν/σμά	0	0	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
ΕΞΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
Αμοιβές προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
Δαπάνες από τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
Δαπάνες για επενδύσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιπά έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)	0	0	0	0	0	0	0	0

Έκθεση σε περίπτωση απόκλισης (άνω του 5%) των εκτιμήσεων των συνολικών εσόδων ή εξόδων κάθε έτους σε σχέση με το προηγούμενο έτος

Πίνακας 7 : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΟΡΕΩΝ ΥΠΟΤΟΜΕΑ ΟΤΑ

ΑΦΜ:
 Όνομα Υπευθύνου:
 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο:
 Τηλέφωνο Επικοινωνίας:

σε ευρώ

	2016	2017	Εγκεκριμένος Π/Υ 2018	Εκτιμήσεις 2018	2019	2020	2021	2022
ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7)	0	0	0	0	0	0	0	0
1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό								
2 Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των εσόδων από ΕΣΠΑ)								
3 Τόκοι								
4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε.								
5 Λοιπά Έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
α) Έσοδα από αναποδοτικά τέλη και δικαιώματα								
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών								
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων (Λοιπά έσοδα για Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων								
δ) Έσοδα ΠΟΕ								
6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων								
7 Έσοδα από επιχορήγηση για πληρωμή ληξιπρόθεσμων								
8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές								
ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7)	0	0	0	0	0	0	0	0
1 Αμοιβές προσωπικού								
2 Κοινωνικές Παροχές								
3 Τόκοι								
4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων								
5 Λοιπές δαπάνες	0	0	0	0	0	0	0	0
α) Πληρωμές ΠΟΕ								
β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους								
γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες	0	0	0	0	0	0	0	0
Δαπάνες Αρετών								
Αμοιβές τρίτων								
Παροχές τρίτων								
Φόροι-Τέλη								
Λοιπά γενικά έξοδα								
Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων								
Λοιπά έξοδα								
6 Αποδοχές εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων								
7 Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του προγράμματος								
8 Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές (χρεολίσια δανείων κτλ)								
Ελλείμμα(-)Πλεόνασμα(+) (Α-Β)	0	0	0	0	0	0	0	0
Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης *	2016	2017		2018	2019	2020	2021	2022
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους**					0	0	0	0
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους					0	0	0	0
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0		0	0	0	0	0
* Τα ΝΠΔΔ που καταρτίζουν και εκτελούν προϋπολογισμό σε διδουλεμένη βάση ΔΕΝ συμπεριλαμβάνουν τα στοιχεία για τις Απλήρωτες Υποχρεώσεις)								
** Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
Καταπτώσεις ενυπόθητων για δάνεια των φορέων ή Αναλήψεις υποχρεώσεων από το Ε.Δ.								
ΑΠΟΤΕΛΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95	0	0		0	0	0	0	0

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ	31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018	31/12/2019	31/12/2020	31/12/2021	31/12/2022
1. Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0		0	0	0	0
α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)							
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος							
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες							
Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ (πληροφοριακά στοιχεία)			Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται
2. Χρεώγραφα (α+β+γ)	0	0	0	0	0	0	0
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και αμόλυγα)							
β) Λοιπά αμόλυγα (αμόλυγα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)							
γ) Μετοχές -λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων							
3. Δάνεια προς τρίτους							
4. Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0	0	0	0	0	0
α) Δάνεια εσωτερικού							
β) Δάνεια εξωτερικού							

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΝΠΔΔ	
ΑΦΜ	
ΗΛΕΚΤΡΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	
ΕΠΙΘΕΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ	

ΕΣΟΔΑ		ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)									
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2018	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2020	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2021	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2022		
0000	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ										
0100	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.										
1000	ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ Ν.Π.Δ.Δ.										
1100	Φόροι										
2000	ΑΦΟΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ										
3000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.										
3350	Εσοδα από εκποίηση κ.λπ. κινητών αξιών.										
	<i>Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην. δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)</i>										
	<i>Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων</i>										
	<i>Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)</i>										
3394	Εσοδα υπέρ ΟΑΠΔΕΗ										
3510	Τόκοι κεφαλαίων										
3520	Εσοδα από Προσόδους Κινητών Αξιών										
4000	ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΟΛΑ.										
5000	ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ.										
5200	Έσοδα υπέρ Δημοσίου και Τρίτων										
6000	ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ.										
6100	Επιχορηγήσεις										
6110	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.										
6118	Έκτακτη επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαραγράφου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12										
6435	Εσοδα από εκποίηση κινητών αξιών.										
	<i>Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην. δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)</i>										
	<i>Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων</i>										
	<i>Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)</i>										
6451	Τόκοι κεφαλαίων										
7000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ.										
7100	Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια										
7200	Έσοδα προερχόμενα από την επιστροφή δανείων που χορηγήθηκαν										
8000	ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ.										
8100	Επιχορηγήσεις										
8110	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.										
8435	Εσοδα από εκποίηση κινητών αξιών.										
	<i>Εκ των οποίων Έσοδα από εκποίηση τίτλων ελλην. δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)</i>										
	<i>Έσοδα από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων</i>										
	<i>Έσοδα από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)</i>										
8451	Τόκοι κεφαλαίων										
8700	Έσοδα από δάνεια.										
8710	Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια										
8720	Έσοδα προερχόμενα από επιστροφή χορηγηθέντων δανείων										
9000	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ Κ.ΛΠ. ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ.										
9100+9200	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για επενδύσεις.										
9300+9400	Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις.										
9500+9600	Επιχορηγήσεις από τον προϋπολογισμό Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών ή Ειδικών Λογαριασμών.										
9700	Έσοδα από δάνεια που χορηγήθηκαν για επενδύσεις. (Ποθητικό)										
9900	Λοιπά έσοδα για επενδύσεις.										
ΕΣΟΔΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+5000+6000+7000+8000+9000)	0	0	0	0	0	0	0	0		

ΕΣΟΔΑ		ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)									
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2018	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2018	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2019	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2020	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2021	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2022		
0000	Πληρωμές για υπηρεσίες.										
0100+0200	Αμοιβές υπαλλήλων, εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού.										
0210	Βασικές μισθός.										
0260	Πρόσθετες παροχές υπαλλήλων.										
0560	Εργοδοτικές εισφορές για την κοινωνική ασφάλιση.										
0600	Ασφαλιστικές παροχές.										
0610	Παροχές κύριας ασφάλισης										
0620	Παροχές επικουρικής ασφάλισης										
0670	Παροχές ασθένειας σε ειδική										
0680	Παροχές ασθένειας σε χρήμα										
0400	Αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες.										
0700	Πληρωμές για μετακίνηση υπαλλήλων ή μη.										
0800	Πληρωμές για μη προσωπικές υπηρεσίες.										
0850	Διαδικασίες										
0880+0870+0880	Συντήρηση και επισκευή μονίμων εγκαταστάσεων, μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού.										
1000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ.										
2000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ.										
3000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ.										
4000	ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΝΘΕΤΩΝ ΠΕΡΙΣΧΟΜΕΝΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ.										
6000	ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ.										
6100	Τόκοι – Χρεολύσια.										
6110	Τόκοι										
6120	Χρεολύσια										
6200	Χορηγήσεις Δανείων.										
7000	ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ.										
9000	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ.										
9100+9200	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Τακτικού Κρατικού Προϋπολογισμού.										
9140+9150	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων										
9210+9220	Δαπάνες διακίνησης και λειτουργίας										
9300+9400	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων.										
9410+9420	Δαπάνες διακίνησης και λειτουργίας										
9340+9350	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων										
9500+9600+9700+9800	Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Π/Υ άλλων ΝΠΔΔ ή μέσω ίδιων εσόδων										
9610+9620+9810+9820	Δαπάνες διακίνησης και λειτουργίας										
9540+9550+9740+9750	Προμήθεια μηχανικού και λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων										
9850	Αγορά Αξιών.										
	<i>Εκ των οποίων τίτλοι ελλην. δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)</i>										
	<i>μετοχές, λοιπές συμμετοχές και αμοιβαία κεφάλαια</i>										
	<i>Λοιπές κινητές αξίες (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών κλπ)</i>										
9900	Λοιπές επενδύσεις.										
ΕΣΟΔΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ)	0	0	0	0	0	0	0	0		

ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)*	0	0	0	0	0	0	0	0	0
--	---	---	---	---	---	---	---	---	---

* ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ εκτός 3350,6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ εκτός 6120,6200, 9850
Πληροφοριακά στοιχεία
 Εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφελών από την ειδική επιχορήγηση για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων της Υποπαραγράφου Γ2 του άρθρου Πρώτου του Νόμου 4093/12

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2016 (Απολογισμός)	2017 (Απολογισμός)	2018 (Π/Υ)	2018 (Πρόβλεψη)	2019 (Πρόβλεψη)	2020 (Πρόβλεψη)	2021 (Πρόβλεψη)	2022 (Πρόβλεψη)
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*								
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους
ΚΑΤΑΠΟΣΤΕΙΛΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
----------------------------	---	---	---	---	---	---	---	---

Πίνακας 9: ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΕΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ

σε ευρώ

	2016	2017	Εγκριμένος Π/Υ 2018	Εκτίμηση 2018	2019	2020	2021	2022
A. Εισπράξεις	0	0	0	0	0	0	0	0
1. Εισφορές	0	0	0	0	0	0	0	0
1α. ΕΦΚΑ								
1β. ΕΤΕΑΠ - ΕΤΕΑΕΠ								
1γ. Λοιποί ΟΚΑ								
2. Ρυθμίσεις Οφειλών								
3. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό								
4. Μεταβιβάσεις από το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπρόθεσμων								
5. Μεταβιβάσεις από το ΠΔΕ								
6. Μεταβιβάσεις από ΑΚΑΓΕ								
7. Αποδόσεις περιουσιών <i>εκ των οποίων ΟΑΠ-ΔΕΗ</i>								
8. Έσοδα υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
8α. Έσοδα υπέρ ΕΟΠΥΥ								
8β. Έσοδα υπέρ ΟΑΕΔ								
8γ. Έσοδα υπέρ ΑΚΑΓΕ								
8δ. Έσοδα υπέρ Δημοσίου								
8ε. Λοιπά έσοδα υπέρ τρίτων								
9. Κοινωνικοί πόροι <i>εκ των οποίων ΟΑΕΔ</i> <i>εκ των οποίων οργανισμοί Υπ. Αμύνης</i>								
9. Λοιπά έσοδα								
B. Πληρωμές	0	0	0	0	0	0	0	0
1. Κοινωνικές Παροχές	0	0	0	0	0	0	0	0
1α. Κύριες Συντάξεις (πλην ΕΚΑΣ)								
1β. Επικουρικές Συντάξεις								
1γ. Εφτάσθε								
1δ. Λοιπές παροχές σε χρήμα (ασθένειας, επιμόρφωσης, κλπ)								
1ε. ΕΚΑΣ								
1στ. Κοινωνικές Παροχές σε είδος								
1ζ. Πληρωμές Κοινωνικών Παροχών από το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπρόθεσμων								
1η. Έκτακτες κοινωνικές παροχές (κοινωνικό μέρισμα)								
2. Τόκοι έξοδα								
3. Αμοιβές Προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
3α. Μισθοί και ημερομίσθια								
3β. Εργοδοτικές Εισφορές								
3γ. Λοιπές Παροχές								
4. Λειτουργικές Δαπάνες <i>εκ των οποίων επιχειρησιακές φορέων</i>	0	0	0	0	0	0	0	0
5. Αποδόσεις υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
5α. Αποδόσεις υπέρ ΕΟΠΥΥ								
5β. Αποδόσεις υπέρ ΟΑΕΔ								
5γ. Αποδόσεις υπέρ ΑΚΑΓΕ								
5δ. Αποδόσεις υπέρ Δημοσίου								
5ε. Λοιπές αποδόσεις υπέρ τρίτων								
6. Επενδυτικές Δαπάνες								
Ταμειακό Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (A-B)	0	0	0	0	0	0	0	0

	2016	2017	Εκτίμηση 2018	2019	2020	2021	2022
Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης							
1. "Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους"		0	0	0	0	0	0
2. "Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους"		0	0	0	0	0	0
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους							
ΚΑΤΑΠΟΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ							
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95	0	0	0	0	0	0	0

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ		31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018	31/12/2019	31/12/2020	31/12/2021	31/12/2022
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0	0	0	0	0	0
	α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)							
	β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος							
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες							
Πληροφοριακό Στοιχείο	Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ			Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται
2	Χρέυγραφα (α+β+γ)	0	0	0	0	0	0	0
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντακα γραμμάτια και ομόλογα)							
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)							
	γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων							
3	Δάνεια προς τρίτους							
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0	0	0	0	0	0
	α) Δάνεια εσωτερικού							
	β) Δάνεια εξωτερικού							

Πίνακας 10: ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Ο.Α.Ε.Δ.

σε ευρώ								
	2016	2017	Εγκριμένος Π/Υ 2018	Εκτίμηση 2018	2019	2020	2021	2022
A. Εισπράξεις	0	0	0	0	0	0	0	0
1. Εισφορές								
2. Ρυθμίσεις Οφειλών								
3. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό								
4. Μεταβιβάσεις από το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπροθέσμων								
5. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ								
6. Αποδόσεις περιουσίας								
7. Έσοδα υπέρ τρίτων								
8. Τόκοι - Έσοδα								
9. Λοιπά έσοδα								
B. Πληρωμές	0	0	0	0	0	0	0	0
1. Κοινωνικές Παροχές	0	0	0	0	0	0	0	0
1α. ΟΑΕΔ	0	0	0	0	0	0	0	0
i. Προγράμματα ανεργίας και άλλες κοινωνικές παροχές								
ii. Προγράμματα απασχόλησης								
iii. Μεταβιβάσεις στο ΙΚΑ (κοινωνικοί πόροι)								
iv. Λοιπές μεταβιβάσεις								
1β. ΟΕΚ	0	0	0	0	0	0	0	0
i. Επιδότησεις ενοικίου και επιτοκίου								
ii. Μεταβιβάσεις στο ΙΚΑ (κοινωνικοί πόροι)								
iii. Λοιπές μεταβιβάσεις								
1γ. ΟΕΕ	0	0	0	0	0	0	0	0
i. Κοινωνικές Παροχές								
ii. Μεταβιβάσεις στο ΙΚΑ (κοινωνικοί πόροι)								
iii. Λοιπές μεταβιβάσεις								
2. Αποδόσεις υπέρ τρίτων								
3. Αμοιβές Προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
3α. Μισθοί και ημερομισθία								
3β. Εργοδοτικές Εισφορές								
3γ. Λοιπές Παροχές								
4. Τόκοι Έξοδα								
5. Λειτουργικές Δαπάνες								
6. Επενδυτικές δαπάνες								
7. Πληρωμές από το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπροθέσμων								
Ταμειακό Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β)	0	0	0	0	0	0	0	0

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2016	2017	Εκτίμηση 2018	2019	2020	2021	2022	
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*		0	0	0	0	0	0	
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
ΚΑΤΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ								
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ 95	0	0	0	0	0	0	0	

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ	31/12/2016	31/12/2017	31/12/2018	31/12/2019	31/12/2020	31/12/2021	31/12/2022
Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0	0	0	0	0	0
α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)							
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος							
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες							
Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ			Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται
Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0	0	0	0	0	0
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)							
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)							
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων							
Δάνεια προς τρίτους							
Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0	0	0	0	0	0
α) Δάνεια εσωτερικού							
β) Δάνεια εξωτερικού							

Πίνακας 11: ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ (με Ωνάσειο και Παταγεωργίου)

	2016	2017	Εγκριμένος Π/Υ 2018	Εκτίμηση 2018	2019	2020	2021	2022
A. ΕΣΟΔΑ	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης								
Μεταβιβάσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό								
Μεταβιβάσεις από το ΠΔΕ								
Έκτακτη επιχορήγηση για την εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων								
Ίδια έσοδα								
Έσοδα Clawback & Rebate								
B. ΔΑΠΑΝΕΣ	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
Φαρμακευτική δαπάνη (μεικτή)								
Δαπάνη για υγειονομικό υλικό								
Δαπάνη για ορθοπεδικό υλικό								
Δαπάνη για αντιδραστήρια								
Δαπάνη για λοιπές κατηγορίες								
Δαπάνες προσωπικού								
Υπηρεσίες								
Δαπάνες για επενδύσεις								
Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (A-B)	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2016	2017
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*		0
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους		
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους		
ΚΑΤΑΠΤΩΞΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ		

		ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ	
		31/12/2016	31/12/2017
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0
	α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)		
	β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος		
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες		
Πληροφοριακό Στοιχείο			
	Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ		
2	Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)		
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)		
	γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων		
3	Δάνεια προς τρίτους		
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0
	α) Δάνεια εσωτερικού		
	β) Δάνεια εξωτερικού		

Πίνακας 12: ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΕ - ΠΕΔΥ

	2016	2017	Εγκεκριμένος Π/Υ 2018	Εκτίμηση 2018	2019	2020	2021	2022
A. ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
Μεταβιβάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης								
Μεταβιβάσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό								
Μεταβιβάσεις από το ΠΔΕ								
Έκτακτη επιχορήγηση για την εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων								
Ίδια έσοδα								
Έσοδα Clawback & Rebate								
B. ΔΑΠΑΝΕΣ	0	0	0	0	0	0	0	0
Φαρμακευτική δαπάνη								
Δαπάνη για υγειονομικό υλικό								
Δαπάνη για ορθοπεδικό υλικό								
Δαπάνη για αντιδραστήρια								
Δαπάνη για λοιπές κατηγορίες								
Δαπάνες προσωπικού								
Υπηρεσίες								
Δαπάνες για επενδύσεις								
Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (A-B)	0	0	0	0	0	0	0	0

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2016	2017
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*		0
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους		
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους		
ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ		

		ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ	
		31/12/2016	31/12/2017
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0
	α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)		
	β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος		
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες		
Πληροφοριακό Στοιχείο			
	Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ		
2	Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)		
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)		
	γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων		
3	Δάνεια προς τρίτους		
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0
	α) Δάνεια εσωτερικού		
	β) Δάνεια εξωτερικού		

Πίνακας 13: ΕΟΠΥΥ

	2016	2017	Εγκυκλιωμένος Π/Υ 2018	Εκτίμηση 2018	2019	2020	2021	2022
A. ΕΣΟΔΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
Ασφαλιστικές εισφορές								
Ρύθμιση οφειλών								
Κοινωνικοί πόροι								
Μεταβιβάσεις από τακτικό προϋπολογισμό								
Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ								
Απόδοση περιουσίας								
Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων								
Λοιπά έσοδα								
Εκτακτη επιχορήγηση για εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων οφειλών								
Εσοδα από Claw back & Rebate								
B. ΔΑΠΑΝΕΣ	0	0	0	0	0	0	0	0
Φαρμακευτική δαπάνη (μεικτή)								
Λοιπές παροχές ασθενείας								
Αντικιζόμενες δαπάνες								
Απόδοση εισπράξεων τρίτων								
Λοιπές δαπάνες								
Δαπάνες προσωπικού								
Διοικητικές δαπάνες								
Επενδυτικές δαπάνες								
Μεταβιβάσεις προς νοσοκομεία εντός Γενικής Κυβέρνησης								
Μεταβιβάσεις προς νοσοκομεία εκτός Γενικής Κυβέρνησης								
Εκκαθάριση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων από την ειδική πίστωση								
Ελλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (A-B)	0	0	0	0	0	0	0	0

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*		0					
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους							
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0					
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους							
ΚΑΤΑΠΤΩΞΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ							
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ESA 95	0	0	0	0	0	0	0

		ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ	
		31/12/2016	31/12/2017
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0
	α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)		
	β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος		
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες		
Πληροφοριακό Στοιχείο	Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ		
2	Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)		
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)		
	γ) Μετοχές - Λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων		
3	Δάνεια προς τρίτους		
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0
	α) Δάνεια εσωτερικού		
	β) Δάνεια εξωτερικού		

ΠΙΝΑΚΑΣ 14 : Εξέλιξη προσωπικού

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ
ΑΦΜ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ
ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΕΠΟΠΤΕΥΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΜΟΝΙΜΟΙ και ΙΔΑΧ

	2016	2017
	Αριθμός	Αριθμός
1. Προσωπικό στην αρχή του έτους (την 1 ^η /1 ^{ου})		
2. Αποχωρήσεις προσωπικού	0	0
2.α Συνταξιοδοτήσεις		
2.β Μετατάξεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης		
2.γ Μετατάξεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης		
2.δ Λοιπές αποχωρήσεις (θάνατοι κλπ)		
3. Εισροές προσωπικού	0	0
3.α Υποχρεωτικές προσλήψεις		
3.β Νέες προσλήψεις		
3.γ Μετατάξεις από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης		
3.δ Μετατάξεις από φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης		
4. Προσωπικό στο τέλος του έτους (την 31 ^η /12 ^{ου})	0	0

Σημείωση:

Θα συμπληρωθεί μόνο το προσωπικό που βαρύνει τις πιστώσεις των ΚΑΕ μισθοδοσίας.

ΕΞΕΛΙΞΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΙΔΟΧ) ΦΟΡΕΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

	2016		2017	
	Αριθμός	Μήνες απασχόλ.	Αριθμός	Μήνες απασχόλ.
ΙΔΟΧ των οποίων η μισθοδοσία καλύπτεται από συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα Λοιποί ΙΔΟΧ				
ΣΥΝΟΛΟ	0		0	